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FRAME

Italian elegance and sought-after allure 

are the soul of the style that comes across 

in the three new decorative surfaces of 

Atlas Concorde Russia. Privilege and 

Frame, full-body coloured porcelain 

stoneware, inspired by natural stones and 

wood, are designed to give an evergreen 

charm to residential and commercial 

venues. Desire, red-body wall cladding, 

offers sophisticated shades and elegant 

decorations that enrich the walls of the 

most exclusive bathrooms. All the new 

Atlas Concorde Russia 2013 collections, 

characterised by contemporary versatility 

and with a broad colour palette, carefully 

selected surface fi nishes and decors, have 

been designed to convey the most refi ned 

sense of Made in Italy. 

Итальянская элегантность и благородная 

изысканность являются душой того 

неповторимого стиля, которым проникнуты 

три новые коллекции от Atlas Concorde Russia. 

Изготовленные из гомогенного керамогранита 

Privilege и Frame своей натуральной фактурой 

камня и дерева способны роскошно украсить 

домашние и коммерческие пространства. Desire, 

настенная плитка монопороза, предлагает 

изящные цвета для элитной отделки стен 

в ванных комнатах. Новые коллекции 
Atlas Concorde Russia 2013 многогранны, 
современны и представлены в богатой 
гамме цветов, поверхностных отделок, 
декоративных элементов, привносящих в 
любой интерьер утонченную атмосферу 
итальянского дизайна.

Eleganza italiana e allure ricercata sono 

l’anima dello stile che Atlas Concorde Russia 

racconta attraverso tre nuove superfi ci 

d’arredo. Privilege e Frame, in gres 

porcellanato colorato in massa, ispirate 

alla naturalità della pietra e del legno, 

nascono per donare un fascino evergreen 

agli ambienti residenziali e commerciali. 

Desire, rivestimento in monoporosa, 

propone sofi sticate cromie ed eleganti 

decorazioni che impreziosiscono le pareti 

degli ambienti bagno più ricercati. Tutte le 

nuove collezioni Atlas Concorde Russia 2013, 

arricchite da una versatilità contemporanea 

e corredate da colori, fi niture di superfi cie 

e decori attentamente studiati, sono 

pensate per creare atmosfere che hanno 

il sapore del Made in Italy più raffi nato.   

PrivileGe

Desire
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Established in 2008, Atlas Concorde Russia 

offers to the Russian market all the quality 

of Italian style and the trustworthiness of 

one of the most innovative technologies 

in the world, with avant-garde production 

sites, a company-owned commercial 

network and a capillary logistics and 

distribution service across the entire 

country. Always paying attention to local 

needs, Atlas Concorde Russia leads 

the customers through the choice of 

the best possible solutions and offers 

a wide range of products, the result of 

the merger between Italian know-how 

and in-depth analysis of Russian styles 

and trends. In light of this and with the 

desire to always meet the needs of 

the customer, the company produces 

extremely appealing fl oor and wall tiles, 

guaranteed by rigorous and reliable 

control systems, that are synonymous 

with quality, cutting edge elegance and 

unique Made in Italy style.  

Nata nel 2008, Atlas Concorde Russia offre 

al mercato russo tutta la qualità dello stile 

italiano e la sicurezza di una tecnologia 

fra le più innovative al mondo, attraverso 

stabilimenti produttivi all’avanguardia, una 

rete commerciale propria e un sistema 

logistico e distributivo capillare in tutto 

il territorio. Attenta alle esigenze locali, 

Atlas Concorde Russia affi anca il cliente 

nella scelta della soluzione migliore e 

propone un’ampia gamma di prodotti, 

frutto dell’incontro fra il know how italiano 

e una profonda analisi dei gusti e delle 

tendenze del mercato russo. Con questa 

fi losofi a e con un’attenzione sempre 

orientata a soddisfare le esigenze della 

propria clientela, l’azienda produce 

pavimenti e rivestimenti esteticamente 

pregiati e garantiti da un sistema di 

controllo rigoroso e sicuro, sinonimo di 

una qualità, di un’eleganza attuale e di 

uno stile Made in Italy unico. 

Atlas Concorde Russia основана в 2008 
г. и сегодня, располагая передовыми 
производственными мощностями, 
эффективной логистикой и широкой 
дилерской сетью, охватывающей всю 
российскую территорию, в состоянии 
предложить российскому рынку 
лучшие итальянские технологии и 
качество. Глубокое знание специфики 
российского рынка позволяет компании 
разрабатывать и выпускать богатый 
ассортимент изделий, совмещающих 
в себе итальянские ноу-хау и вкусы 
местного потребителя. В стремлении 
удовлетворить самые взыскательные 
требования  своих  клиентов 
Atlas Concorde Russia выпускает 
напольную и настенную плитку, 
качество которой обеспечены строгим 
контролем всего производственного 
процесса; в то же время наша плитка 
пронизана актуальной элегантностью 
и уникальной красотой стиля Made 
in Italy.
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PRIVILEGE
Привиледж

Thanks to its surfaces characterised by 

a rich and versatile elegance, Privilege 

pays tribute to the naturalness and 

refi nement of marble. The collection, in 

full-body coloured porcelain stoneware, 

is offered in two surface fi nishes, honed 

and matt, created to confer to all 

surfaces appeal and creative freedom. 

Enriched by a captivating chromatic 

palette, faithfulness to the natural 

material and tremendous versatility, with 

its four nuances and its decors, Privilege 

is perfect for residential spaces as well 

as commercial venues. 

Роскошные и благородные поверхности 

плиток Privilege – дань элегантной 

натуральности мрамора. Коллекция 

изготовлена из окрашенного в массе 

керамогранита и представлена в двух 

форматах и двух вариантах поверхностной 

отделки – шлифованном и матовом – 

для самых разнообразных и креативных 

композиционных возможностей. 

Благодаря естественности фактуры, 

изумительной многогранности, четырем 

цветам, выразительности декоров, Privilege 

идеально вписывается как в домашние, так 

и в коммерческие пространства.

Grazie alle sue superfi ci dall’estetica ricca 

e variegata Privilege è un omaggio alla 

naturalezza e all’eleganza del marmo. La 

collezione, realizzata in gres porcellanato 

colorato in massa, è proposta in due 

formati e due fi niture, lappato e matt, 

create per regalare alle sue superfi ci 

appeal e libertà creativa. Impreziosita 

da una variabilità cromatica, una 

verisimiglianza e una versatilità davvero 

interessanti, con le sue quattro nuance 

e i suoi decori Privilege è perfetta per 

ambienti residenziali e per personalizzare 

spazi commerciali. 

D E S I G N E D  I N  I T A L Y

ATLAS
CONCORDE

RUSSIA

Privilege Avorio 60 Lappato / Привиледж Аворио 60 Лаппато 60x60.
Privilege Grigio 60 Lappato / Привиледж Гриджио 60 Лаппато 60x60.
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PRIVILEGE 
MOKA. AVORIO. MIELE

Привиледж
Мока. Аворио. Миеле

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti

Privilege Avorio 60 Lappato / Привиледж Аворио 60 Лаппато 60x60.
Privilege Moka 60 Lappato / Привиледж Мока 60 Лаппато 60x60.
Privilege Miele Lappato / Привиледж Миеле 7,2x60 Лаппато 7,2x60.
Privilege Moka Lappato / Привиледж Мока 7,2x60 Лаппат 7,2x60.
Privilege Miele Bottone Lappato / Привиледж Миеле Вставка Лаппато 7,2x7,2.
Privilege Moka Bottone Lappato / Привиледж Мока Вставка Лаппато 7,2x7,2.
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PRIVILEGE 
Привиледж

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti

Privilege Avorio 60 Lappato / Привиледж Аворио 60 Лаппато 60x60.
Privilege Moka 60 Lappato / Привиледж Мока 60 Лаппато 60x60.
Privilege Miele Lappato / Привиледж Миеле 7,2x60 Лаппато 7,2x60.
Privilege Moka Lappato / Привиледж Мока 7,2x60 Лаппат 7,2x60.
Privilege Miele Bottone Lappato / Привиледж Миеле Вставка Лаппато 7,2x7,2.
Privilege Moka Bottone Lappato / Привиледж Мока Вставка Лаппато 7,2x7,2.
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Privilege Avorio 60 Lappato / Привиледж Аворио 60 Лаппато 60x60.
Privilege Avorio 60 Cassettone Lappato / Привиледж Аворио 60 Кассеттоне Лаппато 60x60.
Privilege Moka 60 Cassettone Lappato / Привиледж Мока 60 Кассеттоне Лаппато 60x60.

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti

PRIVILEGE 
CASSETTONE

Привиледж
Кассеттоне
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Privilege Avorio 60 Lappato / Привиледж Аворио 60 Лаппато 60x60.
Privilege Grigio 60 Lappato / Привиледж Гриджио 60 Лаппато 60x60.

PRIVILEGE 
Привиледж

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti

AVORIO. GRIGIO

Аворио. Гриджио
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PRIVILEGE 
Привиледж

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti

Privilege Avorio 60 Lappato / Привиледж Аворио 60 Лаппато 60x60.
Privilege Grigio 60 Lappato / Привиледж Гриджио 60 Лаппато 60x60.
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PRIVILEGE
ПРИВИЛЕДЖ

Privilege Miele 60 Lappato
Привиледж Миеле 60 Лаппато
60x60

Privilege Avorio 60 Lappato
Привиледж Аворио 60 Лаппато
60x60

Privilege Avorio 45 Lappato
Привиледж Аворио 45 Лаппат
45x45

Privilege Miele 45 Lappato
Привиледж Миеле 45 Лаппато
45x45

Privilege Moka 45 Lappato
Привиледж Мока 45 Лаппато
45x45

Privilege Grigio 45 Lappato
Привиледж Гриджио 45 Лаппато
45x45

Privilege Avorio 45
Привиледж Аворио 45
45x45

Privilege Miele 45
Привиледж Миеле 45
45x45

Privilege Moka 45
Привиледж Мока 45
45x45

Privilege Grigio 45
Привиледж Гриджио 45
45x45

Privilege Grigio 60 Lappato
Привиледж Гриджио 60 Лаппато
60x60

Privilege Moka 60 Lappato
Привиледж Мока 60 Лаппато
60x60

Privilege Miele 60 Rett.
Привиледж Миеле 60 Ретиф.
60x60

Privilege Avorio 60 Rett.
Привиледж Аворио 60 Ретиф.
60x60

Privilege Grigio 60 Rett.
Привиледж Гриджио 60 Ретиф.
60x60

Privilege Moka 60 Rett.
Привиледж Мока 60 Ретиф.
60x60

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
60x60 - 10 mm . 45x45 - 9 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa

Поверхность
Surface . Superficie
ЛАППАТО . HONED . LAPPATA

Поверхность
Surface . Superfi cie
МАТОВАЯ . MATT . MATT
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PRIVILEGE
ПРИВИЛЕДЖ

Privilege Avorio Bottone Lappato
Привиледж Аворио Вставка Лаппато
7,2x7,2

Privilege Miele Bottone Lappato
Привиледж Миеле Вставка Лаппато
7,2x7,2

Privilege Avorio 7,2x60 Lappato
Привиледж Аворио 7,2x60 Лаппато
7,2x60

Privilege Miele,2x60 Lappato
Привиледж Миеле 7,2x60 Лаппато
7,2x60

Privilege Avorio 60 Cassettone Lappato
Привиледж Аворио 60 Кассеттоне Лаппато
60x60

Privilege Moka Bottone Lappato
Привиледж Мока Вставка Лаппато
7,2x7,2

Privilege Grigio Bottone Lappato
Привиледж Гриджио Вставка Лаппато
7,2x7,2

Privilege Moka 7,2x60 Lappato
Привиледж Мока 7,2x60 Лаппат
7,2x60

Privilege Grigio 7,2x60 Lappato
Привиледж Гриджио 7,2x60 Лаппато
7,2x60

Privilege Moka 60 Cassettone Lappato
Привиледж Мока 60 Кассеттоне Лаппато
60x60

Battiscopa*
Плинтус
7,2x60

 * Имеются все цвета . Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali

Bottone Marmo Scabos
Боттоне Мармо Скабос
4,8x4,8

Bottone Marmo Verona
Боттоне Мармо Верона
4,8x4,8

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
60x60 - 10 mm . 45x45 - 9 mm

Поверхность
Surface . Superficie
ЛАППАТО . HONED . LAPPATA

Поверхность
Surface . Superfi cie
МАТОВАЯ . MATT . MATT
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FRAME
Фрейм

Frame Oak Rett. / Фрейм Оак Ретиф 22,5x90.

The natural surfaces of the Frame collection 

reproduce the effect of distressed wood 

with a material that is aesthetically unique 

and technologically impeccable. Six colours 

inspired by natural essences are perfectly 

suited to the texture that recalls planed wood 

planks. Suspended in a balance between rustic 

naturalness and timeless elegance, Frame is 

available in a broad and versatile range: two 

sizes including the large 22.5x90 cm listel, two 

surface fi nishes, matt and honed and an elegant 

Cassettone decor. Perfect to personalise living 

spaces thanks to the beauty of its surfaces, 

its technical qualities make it suitable for 

commercial venues, shops and galleries.  

Натуральная поверхность Frame совмещает теплоту 

дерева с уникальной эстетикой и стойкостью 

технически безупречного материала. Шесть цветов, 

навеянных древесными породами, дополняют 

естественный вид фактуры, напоминающей 

строганную древесину. Воплощение естественной 

натуральности и вневременной элегантности, Frame 

предлагает два формата, включая новый 22,5x90, 

две поверхности – матовую и структурированную, а 

также изящный декор Cassettone. Благодаря красоте 

своих поверхностей коллекция способна придать 

яркую индивидуальность любому помещению дома, 

а превосходные технические качества делают ее 

пригодной также для коммерческих интерьеров, 

магазинов, галерей.

Le superfi ci naturali di Frame raccontano di un 

legno vissuto e di una materia esteticamente 

unica e tecnicamente impeccabile. Sei colori 

ispirati ad altrettante essenze naturali si 

accompagnano a una texture che richiama 

le tavole di legno piallate. Sospesa fra una 

rustica naturalezza e un’eleganza senza tempo, 

Frame è presentata con una gamma ampia e 

versatile: due formati tra cui il nuovo grande 

listone 22,5x90, due superfi ci, matt e lappata, 

e un elegante decoro Cassettone. Perfetta 

per caratterizzare ogni ambiente della casa 

grazie alla bellezza delle sue superfi ci, le sue 

qualità tecniche la rendono adatta per spazi 

commerciali, negozi e gallerie. 
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FRAME
OAK. 

Фрейм
Оак. 

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti

Frame Oak Rett. / Фрейм Оак Ретиф 22,5x90.
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FRAME
Фрейм

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti

Frame Oak Rett. / Фрейм Оак Ретиф 22,5x90.
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FRAME
Фрейм

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti

Frame Oak Cassettone / Фрейм Оак Кассеттоне 60x60.

CASSETTONE

Кассеттоне

p.31



Frame Honey Lappato / Фрейм Хани Шлиф 19,5x59.

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti

FRAME
HONEY. 

Фрейм
Хани.

p.33



FRAME
Фрейм

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti

Frame Honey Lappato / Фрейм Хани Шлиф 19,5x59.
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FRAME
Фрейм

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti

Frame Magnolia Rett. / Фрейм Магнолия Ретиф 19,5x59.

Frame Cognac Rett. / Фрейм Коньяк Ретиф 19,5x59.

COGNAC. MAGNOLIA

Коньяк. Магнолия

p.37



FRAME
ФРЕЙМ

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa

Поверхность
Surface . Superficie
ЛАППАТО . HONED . LAPPATA

Поверхность
Surface . Superfi cie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Frame Walnut 
19,5x59 Rett. 
Фрейм Волнат 
19,5х59 Ретиф.
19,5x59

Frame Walnut 
19,5x59 Lappato
Фрейм Волнат 
19,5х59 Шлиф.
19,5x59

Frame Rosewood 
19,5x59 Lappato
Фрейм Роузвуд 
19,5х59 Шлиф.
19,5x59

Frame Rosewood 
19,5x59 Rett. 
Фрейм Роузвуд 
19,5х59 Ретиф.
19,5x59

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
19,5x59 - 10 mm . 22,5x90

Frame Magnolia 
19,5x59 Rett. 
Фрейм Магнолия 
19,5х59 Ретиф.
19,5x59

Frame Magnolia 
19,5x59 Lappato
Фрейм Магнолия 
19,5х59 Шлиф.
19,5x59

Frame Magnolia 
22,5x90 Rett.
Фрейм Магнолия 
22,5х90 Ретиф.
22,5x90

Frame Cognac 
19,5x59 Rett. 
Фрейм Коньяк 
19,5х59 Ретиф.
19,5x59

Frame Cognac 
19,5x59 Lappato
Фрейм Коньяк 
19,5х59 Шлиф.
19,5x59

Frame Cognac 
22,5x90 Rett.
Фрейм Коньяк 
22,5х90 Ретиф.
22,5x90

Frame Honey 
19,5x59 Rett. 
Фрейм Хани 
19,5х59 Ретиф.
19,5x59

Frame Honey 
19,5x59 Lappato
Фрейм Хани 
19,5х59 Шлиф.
19,5x59

Frame Honey 
22,5x90 Rett.
Фрейм Хани 
22,5х90 Ретиф.
22,5x90

Frame Oak 
19,5x59 Rett. 
Фрейм Оак 
19,5х59 Ретиф.
19,5x59

Frame Oak 
19,5x59 Lappato
Фрейм Оак 
19,5х59 Шлиф.
19,5x59

Frame Oak 
22,5x90 Rett.
Фрейм Оак 
22,5х90 Ретиф.
22,5x90
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FRAME
ФРЕЙМ

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa

Поверхность
Surface . Superficie
ЛАППАТО . HONED . LAPPATA

Поверхность
Surface . Superfi cie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Frame Magnolia Cassettone 60x60 Rett.
Фрейм Магнолия Кассеттоне
60x60

Frame Cognac Cassettone 60x60 Rett.
Фрейм Коньяк  Кассеттоне
60x60

Frame Honey Cassettone 60x60 Rett.
Фрейм Хани Кассеттоне
60x60

Frame Oak Cassettone 60x60 Rett.
Фрейм Оак Кассеттоне
60x60

Frame Walnut Cassettone 60x60 Rett.
Фрейм Волнат Кассеттоне
60x60

Frame Rosewood Cassettone 60x60 Rett.
Фрейм Роузвуд Кассеттоне
60x60

Battiscopa*
Плинтус
7,2x59

 * Имеются все цвета . Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
19,5x59 - 10 mm . 22,5x90
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DESIRE
Дизайер 

Desire Moka / Дизайер Мока 20x50.
Desire Moka Charme / Дизайер Мока Шарм 20x50.
Frame Honey Rett. / Фрейм Хани Ретиф 19,5x59.

Desire is the essence of contemporary 

elegance in a wall cladding collection 

available in the new 20x50 cm size. The 

surfaces are characterised by a light graphic 

texture that, together with refi ned hues, 

creates innovative solutions to enrich the 

spaces. Desire exhibits a precious colour 

palette, bright red, white, champagne, 

moka and black: fi ve shades decorated 

using precious materials and refined 

patterns in combination with a glossy 

surface that gives a sense of visual depth 

and a touch of prestige to bathrooms. 

Desire является воплощением 

современной элегантности в 

коллекции нового формата – 20x50. 

Мягкий фактурный рисунок ее 

поверхностей наряду с изысканными 

цветами открывает совершенно 

новые возможности по оформлению 

пространств. Desire предлагает ценную 

палитру таких цветов, как ярко-красный, 

белый, шампань, мока и черный – пять 

блестящих нюансов со стильным 

поверхностным рисунком, придающим 

ванным комнатам элитный вид.

Desire è l’essenza di un’eleganza attuale 

condensata in una collezione di rivestimenti 

proposta nel nuovo formato 20x50. Le sue 

superfi ci sono caratterizzate da una texture 

grafica leggera, che insieme a raffinate 

colorazioni offre soluzioni innovative per 

personalizzare gli spazi. Desire esibisce una 

tavolozza di nuance preziose, rosso acceso, 

bianco, champagne, moka e nero; cinque 

tinte decorate con materie pregiate e pattern 

di classe che, accostate a una superfi cie 

lucida, donano profondità e prestigio 

all’ambiente bagno.  

D E S I G N E D  I N  I T A L Y

ATLAS
CONCORDE

RUSSIA

p.43



Desire Champagne / Дизайер Шампань 20x50.
Desire Moka / Дизайер Мока 20x50.
Desire Moka Charme / Дизайер Мока Шарм 20x50.
Frame Honey Rett. / Фрейм Хани Ретиф 19,5x59.

Дизайер 
CHAMPAGNE. MOKA

Шампань. Мока

DESIRE

Hacтeннaя плиткa
Wall tiles / Rivestimenti
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Desire Champagne Charme / Дизайер Шампань Шарм 20x50.

Desire Moka / Дизайер Мока 20x50.
Desire Moka Charme / Дизайер Мока Шарм 20x50.

DESIRE
Дизайер 

Hacтeннaя плиткa
Wall tiles / Rivestimenti
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Desire Red / Дизайер Рэд 20x50.
Desire Night / Дизайер Найт 20x50.
Desire Red Flower C3 / Дизайер Рэд Флауэр С3 60x50.
Time Black 60 / Тайм Блэк 60 60x60.

Hacтeннaя плиткa
Wall tiles / Rivestimenti

DESIRE
Дизайер 
RED. NIGHT

Рэд. Найт
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Desire Champagne / Дизайер Шампань 20x50.
Desire Champagne Damask / Дизайер Шампань Дамаск 20x50.
Desire Moka / Дизайер Мока 20x50.
Frame Honey Rett. / Фрейм Хани Ретиф 19,5x59.

Hacтeннaя плиткa
Wall tiles / Rivestimenti

DESIRE
Дизайер 
CHAMPAGNE. MOKA

Шампань. Мока
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DESIRE
ДИЗАЙЕР 

Desire White
Дизайер Вайт
20x50

Desire Red
Дизайер Рэд
20x50

Desire Moka
Дизайер Мока
20x50

Desire Champagne
Дизайер Шампань
20x50

Desire White Damask
Дизайер Вайт Дамаск
20x50

Desire Champagne Damask
Дизайер Шампань Дамаск
20x50

Desire Red Flower C3
Дизайер Рэд Флауэр С3
60x50

Desire Champagne Flower C3
Дизайер Шампань Флауэр С3
60x50

Desire Night
Дизайер Найт
20x50

Desire Wallpaper Moka
Дизайер Волпейпер Мока
20x50

Desire Wallpaper Night
Дизайер Волпейпер Найт
20x50

Desire White Charme
Дизайер Вайт Шарм
20x50

Desire Moka Charme
Дизайер Мока Шарм
20x50

Desire Champagne Charme
Дизайер Шампань Шарм
20x50

Desire White Listello Charme
Дизайер Вайт Бордюр Шарм
4,5x50

Desire Moka Listello Charme
Дизайер Мока Бордюр Шарм
4,5x50

Desire Champagne Listello Charme
Дизайер Шампань Бордюр Шарм
4,5x50

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
20x50 - 8 mm

 Тpaдициohhaя hactehhaя плиtka
Traditional wall tiles 
Rivestimenti tradizionali

Поверхность
Surface . Superfi cie
ГЛЯНЦЕВЫЙ  . SHINY . LUCIDA
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Desire White
Дизайер Вайт

Desire Champagne
Дизайер Шампань

Desire Moka
Дизайер Мока

Рeкoмeндoвaннaя нaпoльнaя плиткa
Suitable fl oor ceramic tiles 
Pavimento coordinato

  Керaмический грaнит oкрaшенный в массе 
 Porcelain stoneware coloured in body 
    Gres porcellanato colorato in massa

     Глaзурoвaнный керaмический грaнит
 Glazed porcelain stoneware 
 Gres porcellanato smaltato

CUBE КУБ

CUBE КУБ

CUBE КУБ

Cube White
Куб Вайт Ретиф

Cube White
Куб Вайт Ретиф

Desire Red
Дизайер Рэд

CUBE КУБ

Cube Black
Куб Блэк Ретиф

Desire Night
Дизайер Найт

Match Antracite
Матч Антрацит 
Напольная

Match Bianco
Матч Бьянко 
Напольная

Match Avorio
Матч Аворио 
Напольная

MATCH МАТЧ  

MATCH МАТЧ  

MATCH МАТЧ  

Match Antracite
Матч Антрацит 
Напольная

Match Bianco
Матч Бьянко 
Напольная

MATCH МАТЧ  

Match Antracite
Матч Антрацит 
Напольная

MATCH МАТЧ  CUBE КУБ

FRAME ЛЕДЖЕНД

FRAME ЛЕДЖЕНД

FRAME ЛЕДЖЕНД

Frame Cognac
Ледженд Коньяк

Frame Cognac
Ледженд Коньяк

Frame Honey
Ледженд Хани 

Frame Honey
Ледженд Хани 

Frame Oak
Ледженд Оак

Frame Rosewood
Ледженд Роузвуд

Frame Rosewood
Ледженд Роузвуд

FRAME ЛЕДЖЕНД

Frame Magnolia
Ледженд Магнолия

FRAME ЛЕДЖЕНД

Frame Magnolia
Ледженд Магнолия

Frame Cognac
Ледженд Коньяк

Cube Black
Куб Блэк Ретиф

Cube White
Куб Вайт Ретиф

DESIRE
ДИЗАЙЕР 
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56
HAПOЛЬНAЯ 
ПЛИТКA
FLOOR TILES
PAVIMENTI

BURN . БЁРН  58

CUBE . КУБ 68

EXTRA . ЭКСТРА 76

LAND . ЛЭНД 84

MATCH . МАТЧ  92

MOVE . MУВ 94

OPTIMA . ОПТИМА 104

TECHNA . TЕХНА 112

TIME . ТАЙМ 114

UNICA . УНИКА 124

VESTA . ВЕСТА 134

D E S I G N E D  I N  I T A L Y

ATLAS
CONCORDE

RUSSIA

p.57



Burn Steel 45 / Бёрн Стил 45 45x45.

BURN
Бёрн

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti
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Burn Steel 45 / Бёрн Стил 45 45x45.

BURN
Бёрн 

Burn Iron Inserto Leaf 60 Rett. / Бёрн Айрон Вставка Лиф 60 Рет. 60x60.
Burn Iron 45 / Бёрн Айрон 45 45x45.
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Burn Silver 45 / Бёрн Сильвер 45 45x45.
Burn Rust Arabesque 60 Rett. / Бёрн Раст Арабески 60 Рет. 60x60. Burn Rust 60 Rett. / Бёрн Раст 60 Рет.60x60.

BURN
Бёрн 
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BURN
БЁРН 

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Burn Steel Arabesque 60 Rett.
Бёрн Стил Арабески 60 Ретиф
60x60

Burn Steel List. Arabesque
Бёрн Стил Бордюр Арабески
7,2x60

Burn Iron Bottone Leaf 
Бёрн Айрон Вставка Лиф
3,5x3,5

Burn Iron List. Leaf 
Бёрн Айрон Бордюр Лиф
3,5x60

Burn Iron Inserto Leaf 60 Rett.
Бёрн Айрон Вставка Лиф 60 Ретиф
60x60

Burn Steel Mosaico 30
Бёрн Стил Мозаика 30
30x30

Burn Steel 45
Бёрн Стил 45
45x45

Burn Steel 60 Rett.
Бёрн Стил 60 Ретиф
60x60

Burn Iron 45
Бёрн Айрон 45
45x45

Burn Iron Mosaico 30
Бёрн Айрон Мозаика 30
30x30

Burn Iron 60 Rett.
Бёрн Айрон 60 Ретиф
60x60

Burn Iron List. Arabesque
Бёрн Айрон Бордюр Арабески
7,2x60

Burn Iron Arabesque 60 Rett.
Бёрн Айрон Арабески 60 Ретиф
60x60

Burn Iron Bottone Leaf 
Бёрн Айрон Вставка Лиф
3,5x3,5

Burn Iron List. Leaf 
Бёрн Айрон Бордюр Лиф
3,5x60

Burn Iron Inserto Leaf 60 Rett.
Бёрн Айрон Вставка Лиф 60 Ретиф
60x60

Battiscopa*
Плинтус
7,2x45

 * Имеются все цвета . Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
60x60 - 10 mm . 45x45 - 9 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa
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BURN
БЁРН 

Burn Silver Bottone Leaf 
Бёрн Сильвер Вставка Лиф
3,5x3,5

Burn Silver List. Leaf 
Бёрн Сильвер Бордюр Лиф
3,5x60

Burn Silver Inserto Leaf 60 Rett.
Бёрн Сильвер Вставка Лиф 60 Ретиф
60x60

Burn Silver List. Arabesque
Бёрн Сильвер Бордюр Арабески
7,2x60

Burn Silver Arabesque 60 Rett.
Бёрн Сильвер Арабески 60 Ретиф
60x60

Burn Silver 45
Бёрн Сильвер 45
45x45

Burn Silver Mosaico 30
Бёрн Сильвер Мозаика 30
30x30

Burn Silver 60 Rett.
Бёрн Сильвер 60 Ретиф
60x60

Battiscopa*
Плинтус
7,2x45

 * Имеются все цвета . Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali

Burn Rust 45
Бёрн Раст 45
45x45

Burn Rust Mosaico 30
Бёрн Раст Мозаика 30
30x30

Burn Rust 60 Rett.
Бёрн Раст 60 Ретиф
60x60

Burn Rust List. Arabesque
Бёрн Раст Бордюр Арабески
7,2x60

Burn Rust Arabesque 60 Rett.
Бёрн Раст Арабески 60 Ретиф
60x60

Burn Rust Bottone Leaf 
Бёрн Раст Вставка Лиф
3,5x3,5

Burn Rust List. Leaf 
Бёрн Раст Бордюр Лиф
3,5x60

Burn Rust Inserto Leaf 60 Rett.
Бёрн Раст Вставка Лиф 60 Ретиф
60x60

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
60x60 - 10 mm . 45x45 - 9 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa
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Cube Ash 45x90 Rett. / Куб Аш 45x90 Рет. 45x90.

CUBE
Куб 

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti
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Cube Black 60 Rett. / Куб Блэк 60 Рет. 60x60. Cube Black 60 Rett. / Куб Блэк 60 Рет. 60x60.

CUBE
Куб
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Cube White 45 / Куб Вайт 45 45x45.

CUBE
Куб
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CUBE
КУБ 

Battiscopa*
Плинтус
7,2x45

 * Имеются все цвета
   Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali

Cube Ash 60 Rett
Куб Аш 60 Ретиф
60x60

Cube Grey 60 Rett
Куб Грэй 60 Ретиф
60x60

Cube Black 60 Rett
Куб Блэк 60 Ретиф
60x60

Cube Brown 60 Rett
Куб Браун 60 Ретиф
60x60

Metal Satin List. 0,8x45 
Метал Сатин Листелло
0,8x45

Cube White 60 Rett.
Куб Вайт 60 Ретиф
60x60

Cube White 45x90
Куб Вайт 45x90
45x90

Cube Sand 45x90
Куб Санд 45x90
45x90

Cube Brown 45x90
Куб Браун 45x90
45x90

Cube Ash 45x90
Куб Аш 45x90
45x90

Metal Satin List. 2x60 
Метал Сатин Листелло
2x60

Cube Ash List. 2x60
Куб Аш Листелло 
2x60

Cube Grey List. 2x60
Куб Грэй Листелло 
2x60

Cube Black List. 2x60
Куб Блэк Листелло 
2x60

Cube Brown List. 2x60
Куб Браун Листелло 
2x60

Cube White List. 2x60
Куб Вайт Листелло 
2x60

Cube Sand List. 2x60
Куб Санд Листелло 
2x60

Cube Ash Angolo 2x2
Куб Аш Анголо
2x2

Cube Grey Angolo 2x2
Куб Грэй Анголо
2x2

Cube Black Angolo 2x2
Куб Блэк Анголо
2x2

Cube Brown Angolo 2x2
Куб Браун Анголо
2x2

Cube White Angolo 2x2
Куб Вайт Анголо
2x2

Cube Sand Angolo 2x2
Куб Санд Анголо
2x2

Cube Sand 60 Rett
Куб Санд 60 Ретиф
60x60

Cube Ash 45
Куб Аш 45
45x45

Cube Grey 45
Куб Грэй 45
45x45

Cube Black 45
Куб Блэк 45
45x45

Cube Brown 45
Куб Браун 45
45x45

Cube White 45
Куб Вайт 45
45x45

Cube Sand 45
Куб Санд 45
45x45

Metal Satin Angolo 2x2
Метал Сатин Анголо
2x2

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
60x60 - 10 mm . 45x45 - 9 mm .  45x90

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa
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Extra Teak Rett. / Экстра Тик Рет. 19,5x59.

EXTRA
Экстра  

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti
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Extra Teak Rett. / Экстра Тик Рет. 19,5x59.

EXTRA
Экстра
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Extra Acero Rett. / Экстра Ачеро Рет. 19,5x59.

EXTRA
Экстра
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EXTRA
ЭКСТРА 

Battiscopa*
Плинтус
7,2x59

 * Имеются все цвета . Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali

Extra Betulla Rett. 
Экстра Бетулла Ретиф
19,5x59

Extra Acero Rett.
Экстра Ачеро Ретиф
19,5x59

Extra Teak Rett.
Экстра Тик Ретиф
19,5x59

Extra Noce Rett. 
Экстра Ноче Ретиф
19,5x59

Extra Doussie Rett.
Экстра Дуссия Ретиф
19,5x59

Extra Wengè Rett. 
Экстра Венге Ретиф
19,5x59

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
19,5x59 - 10 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa
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Land Beige 30 / Лэнд Беж 30 30x30.

LAND
Лэнд 

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti
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Land White 45 / Лэнд Вайт 45 45x45.

LAND
Лэнд

Land Coal 30 / Лэнд Коал 30 30x30.
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Land Grey 30 / Лэнд Грей 30 30x30.

LAND
Лэнд

Land Red 45 / Лэнд Рэд 45 45x45.
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LAND
ЛЭНД 

 * Имеются все цвета . Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali

Metal Satin List. 0,8x45
Метал Сатин Листелло
0,8x45

Land Coal 30
Лэнд Коал 30
30x30

Land Coal Mosaico
Лэнд Коал Мозаика
30x30

Land Coal Fascia
Лэнд Коал Бордюр
17x30

Land Grey 30
Лэнд Грей 30
30x30

Land Grey Mosaico
Лэнд Грей Мозаика
30x30

Land Grey Fascia
Лэнд Грей Бордюр
17x30

Land Red 45
Лэнд Рэд 45
45x45

Land Red 30
Лэнд Рэд 30
30x30

Land Red Mosaico
Лэнд Рэд Мозаика
30x30

Land Red Fascia
Лэнд Рэд Бордюр
17x30

Land White 45
Лэнд Вайт 45
45x45

Land White 30
Лэнд Вайт 30
30x30

Land White Mosaico
Лэнд Вайт Мозаика
30x30

Land White Fascia
Лэнд Вайт Бордюр
17x30

Land Beige 45
Лэнд Беж 45
45x45

Land Beige 30
Лэнд Беж 30
30x30

Land Beige Mosaico
Лэнд Беж Мозаика
30x30

Land Beige Fascia
Лэнд Беж Бордюр
17x30

Battiscopa*
Плинтус
7,2x30

Scalino*
Ступень
30x31,5

Scalino angolare*
Ступень Угловая
31,5x31,5

Поверхность
Surface . Superficie
CЛЕГКА СТРУКТУРНАЯ . SLIGHTLY TEXTURED . LIEVEMENTE STRUTTURATO

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
45x45 - 9 mm . 30x30 - 8 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa
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MATCH
Матч 

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti

Match Gold / Матч Голд 31,5x31,5
Match Moka / Матч Мока 31,5x31,5

Match Nero
Матч Неро
31,5x31,5

Match Antracite
Матч Антрацит
31,5x31,5

Match Moka
Матч Мока
31,5x31,5

Match Gold
Матч Голд 
31,5x31,5

Match Bianco
Матч Бьянко
31,5x31,5

Match Avorio
Матч Аворио
31,5x31,5

Match Bordeaux
Матч Бордо
31,5x31,5

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
31,5x31,5 - 8 mm

Глaзурoвaнный керaмический грaнит 
Glazed porcelain stoneware 
Gres porcellanato smaltato
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Move Beige 60 Rett. / Мув Беж 60 Ретиф 60x60.

MOVE
Mув 

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti
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Move White 45 / Мув Вайт 45 45x45.

MOVE
Mув

Move Black 60 Rett. / Мув Блэк 60 Рет. 60x60.
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Move Brown 60 Rett. / Мув Браун 60 Рет. 60x60.

MOVE
Mув

Move Beige 45 / Мув Беж 45 45x45.
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MOVE
MУВ

Battiscopa*
Плинтус
7,2x45

 * Имеются все цвета . Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali

Move Beige Inserto Leaf 60 Rett.
Мув Беж Вставка Лиф 60 Ретиф
60x60

Move Beige List. Leaf
Мув Беж Бордюр Лиф
3,5x60

Move Beige List. Stripe
Мув Беж Бордюр Страйп
5x60

Move Beige Tozzetto Leaf
Мув Беж Вставка Лиф
3,5x3,5

Move Beige Tozzetto Stripe
Мув Беж Вставка Страйп
5x5

Move Beige Circle 60 Rett.
Мув Беж Сёркл 60 Ретиф
60x60

Move Beige List. Circle
Мув Беж Бордюр Сёркл
7,2x60

Move Beige Inserto Leaf 60 Rett.
Мув Беж Вставка Лиф 60 Ретиф
60x60

Move Beige List. Leaf
Мув Беж Бордюр Лиф
3,5x60

Move Beige List. Stripe
Мув Беж Бордюр Страйп
5x60

Move Beige Tozzetto Leaf
Мув Беж Вставка Лиф
3,5x3,5

Move Beige Tozzetto Stripe
Мув Беж Вставка Страйп
5x5

Move Beige 60 Rett.
Мув Беж 60 Ретиф
60x60

Move Beige 45
Мув Беж 45
45x45

Move Beige Mosaico
Мув Беж мозаика
30x30

Move White Circle 60 Rett.
Мув Вайт Сёркл 60 Ретиф
60x60

Move White List. Circle
Мув Вайт Бордюр Сёркл
7,2x60

Move White 60 Rett.
Мув Вайт 60 Ретиф
60x60

Move White 45
Мув Вайт 45
45x45

Move White Mosaico
Мув Вайт мозаика
30x30

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
60x60 - 10 mm . 45x45 - 9 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa
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MOVE
MУВ

Battiscopa*
Плинтус
7,2x45

 * Имеются все цвета . Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali

Move Black Mosaico
Мув Блэк мозаика
30x30

Move Black 60 Rett.
Мув Блэк 60 Ретиф
60x60

Move Black List. Leaf
Мув Блэк Бордюр Лиф
3,5x60

Move Black Tozzetto Leaf
Мув Блэк Вставка Лиф
3,5x3,5

Move Black List. Stripe
Мув Блэк Бордюр Страйп
5x60

Move Black Tozzetto Stripe
Мув Блэк Вставка Страйп
5x5

Move Black Inserto Leaf 60 Rett.
Мув Блэк Вставка Лиф 60 Ретиф
60x60

Move Black 45
Мув Блэк 45
45x45

Move Black List. Leaf
Мув Блэк Бордюр Лиф
3,5x60

Move Black Tozzetto Leaf
Мув Блэк Вставка Лиф
3,5x3,5

Move Black List. Stripe
Мув Блэк Бордюр Страйп
5x60

Move Black Tozzetto Stripe
Мув Блэк Вставка Страйп
5x5

Move Black Inserto Leaf 60 Rett.
Мув Блэк Вставка Лиф 60 Ретиф
60x60

Move Brown Mosaico
Мув Браун мозаика
30x30

Move Brown 60 Rett.
Мув Браун 60 Ретиф
60x60

Move Brown 45
Мув Браун 45
45x45

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
60x60 - 10 mm . 45x45 - 9 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa
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Optima Beige 45 Lappato Rett. / Оптима Беж 45 Лаппато Рет. 45x45.

OPTIMA
Оптима

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti

p.105



Optima Beige 45 Lappato Rett. / Оптима Беж 45 Лаппато Рет. 45x45.

OPTIMA
Оптима 
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Optima Bianco 45 / Оптима Бьянко 45 45x45.

OPTIMA
Оптима 
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OPTIMA
ОПТИМА 

Поверхность
Surface . Superficie
ЛАППАТО . HONED . LAPPATA

Battiscopa*
Плинтус
7,2x45

 * Имеются все цвета . Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali

Optima Noce 45
Оптима Ноче 45
45x45

Optima Noce 45 Lappato Rett.
Оптима Ноче 45 Лаппато Рет.
45x45

Optima Noce List. Flos
Оптима Ноче Бордюр Флос
4,8x45

Optima Noce 45 Flos
Оптима Ноче 45 Флос
45x45

Optima Rosso List. Flos
Оптима Россо Бордюр Флос
4,8x45

Optima Rosso 45 Flos
Оптима Россо 45 Флос
45x45

Optima Rosso 45
Оптима Россо 45
45x45

Optima Rosso 45 Lappato Rett.
Оптима Россо 45 Лаппато Рет.
45x45

Optima Bottone Marmo Scabos
Оптима Боттоне Мармо Скабос
4,8x4,8

Optima Bottone Marmo Verona
Оптима Боттоне Мармо Верона
4,8x4,8

Optima Bianco List. Flos
Оптима Бьянко Бордюр Флос
4,8x45

Optima Bianco 45
Оптима Бьянко 45
45x45

Optima Bianco 45 Lappato Rett.
Оптима Бьянко 45 Лаппато Рет.
45x45

Optima Bianco 45 Flos
Оптима Бьянко 45 Флос
45x45

Optima Beige List. Flos
Оптима Беж Бордюр Флос
4,8x45

Optima Beige 45 Flos
Оптима Беж 45 Флос
45x45

Optima Beige 45
Оптима Беж 45
45x45

Optima Beige 45 Lappato Rett.
Оптима Беж 45 Лаппато Рет.
45x45

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
45x45 - 9 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa
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TECHNA
Tехна

Techna 02 Strutturato
Техна 02 Структурированная
30x30

Techna 03 Strutturato
Техна 03 Структурированная
30x30

Techna 06 Strutturato
Техна 06 Структурированная
30x30

Techna 08 Strutturato
Техна 08 Структурированная
30x30

Techna 05
Техна 05
30x30

Techna 06
Техна 06
30x30

Techna 07
Техна 07
30x30

Techna 08
Техна 08
30x30

Techna 01
Техна 01
30x30

Techna 02
Техна 02
30x30

Techna 03
Техна 03
30x30

Techna 04
Техна 04
30x30

Gradino*
Ступень
30x30

 * Имеются все цвета . Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali

Battiscopa*
Плинтус
7,2x60

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti

Поверхность
Surface . Superficie
СТРУКТУРНАЯ . TEXTURED . STRUTTURATO

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
30x30 - 8 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa

Techna 04 / Техна 04 30x30.
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Time Grey 60 Rett. / Тайм Грэй 60 Ретиф. 60x60.

TIME
Тайм  

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti
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Time Grey 60 Rett. / Тайм Грэй 60 Ретиф. 60x60.

TIME
Тайм 
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Time Brown 60 Lappato / Тайм Браун 60 Лаппато 60x60
Time Beige Brick / Тайм Беж Брик 30x60.

TIME
Тайм 
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TIME
ТАЙМ 

Battiscopa*
Плинтус
7,2x45

 * Имеются все цвета . Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali

Time Black 45 
Тайм Блэк 45
45x45

Time Black 60 Rett.
Тайм Блэк 60 Ретиф.
60x60

Time Black 60 Lappato
Тайм Блэк 60 Лаппато
60x60

Time Beige 45 
Тайм Беж 45
45x45

Time Beige 60 Rett.
Тайм Беж 60 Ретиф.
60x60

Time Beige 60 Lappato
Тайм Беж 60 Лаппато
60x60

Time Brown 45 
Тайм Браун 45
45x45

Time Brown 60 Rett.
Тайм Браун 60 Ретиф.
60x60

Time Brown 60 Lappato
Тайм Браун 60 Лаппато
60x60

Time Grey 45 
Тайм Грэй 45
45x45

Time Grey 60 Rett.
Тайм Грэй 60 Ретиф.
60x60

Time Grey 60 Lappato
Тайм Грэй 60 Лаппато
60x60

Time White 60 Rett.
Тайм Вайт 60 Ретиф.
60x60

Time White 60 Lappato
Тайм Вайт 60 Лаппато
60x60

Time White 45 
Тайм Вайт 45
45x45

Поверхность
Surface . Superficie
ЛАППАТО . HONED . LAPPATA

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
60x60 - 10 mm . 45x45 - 9 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa
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TIME
ТАЙМ 

Metal Satin List. 2x60 
Метал Сатин Листелло
2x60

Metal Satin List. 0,8x45 
Метал Сатин Листелло
0,8x45

Сочетается с / Matching with / Abbinabile a: Time White

Сочетается с / Matching with / Abbinabile a: Time Beige, Time Brown

Сочетается с / Matching with / Abbinabile a: Time Grey, Time Black

*
**

***

* **

Metal Satin Angolo 2x2
Метал Сатин Анголо
2x2

***

Burn Iron Bottone Leaf 
Бёрн Айрон Вставка Лиф
3,5x3,5

Burn Iron List. Leaf 
Бёрн Айрон Бордюр Лиф
3,5x60

Burn Iron Inserto Leaf 60 Rett.
Бёрн Айрон Вставка Лиф 60 Ретиф
60x60

Burn Silver Bottone Leaf 
Бёрн Сильвер Вставка Лиф
3,5x3,5

Burn Silver List. Leaf 
Бёрн Сильвер Бордюр Лиф
3,5x60

Burn Silver Inserto Leaf 60 Rett.
Бёрн Сильвер Вставка Лиф 60 Ретиф
60x60

Burn Rust Bottone Leaf 
Бёрн Раст Вставка Лиф
3,5x3,5

Burn Rust List. Leaf 
Бёрн Раст Бордюр Лиф
3,5x60

Burn Rust Inserto Leaf 60 Rett.
Бёрн Раст Вставка Лиф 60 Ретиф
60x60

Time White Brick
Тайм Вайт Брик
30x60

Time Beige Brick
Тайм Беж Брик
30x60

Time Grey Brick
Тайм Грэй Брик
30x60

Time Brown Brick
Тайм Браун Брик
30x60

Time Black Brick
Тайм Блэк Брик
30x60

Поверхность
Surface . Superficie
ЛАППАТО . HONED . LAPPATA

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
60x60 - 10 mm . 45x45 - 9 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa
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Unica Bruno 60 Lappato / Уника Бруно 60 Лаппато Рет. 60x60.
Unica Bianco Leaf Bottone / Уника Бьянко Вставка Лиф 7,2x7,2.
Unica Bianco 60 Rett. / Уника Бьянко 60 Ретиф. 60x60.

UNICA
Уника 

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti
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Unica Beige 60 Lappato / Уника Беж 60 Лаппато Рет. 60x60.

UNICA
Уника
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Unica Bianco 60 Rett. / Уника Бьянко 60 Ретиф 60x60.

UNICA
Уника

Unica Bruno 60 Lappato / Уника Бруно 60 Лаппато Рет 60x60.
Unica Bianco Leaf Bottone / Уника Бьянко Вставка Лиф 7,2x7,2.
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UNICA
УНИКА 

Battiscopa*
Плинтус
7,2x60

Unica Bruno 60 Rett.
Уника Бруно 60 Ретиф.
60x60

Unica Bruno 60 Lappato
Уника Бруно 60 Лаппато Рет.
60x60

Unica Dorato 60 Rett.
Уника Дорато 60 Ретиф.
60x60

Unica Dorato 60 Lappato
Уника Дорато 60 Лаппато Рет.
60x60

Unica Beige 60 Rett.
Уника Беж 60 Ретиф.
60x60

Unica Beige 60 Lappato
Уника Беж 60 Лаппато Рет.
60x60

Unica Bianco 60 Rett.
Уника Бьянко 60 Ретиф.
60x60

Unica Bianco 60 Lappato
Уника Бьянко 60 Лаппато Рет.
60x60

Поверхность
Surface . Superficie
ЛАППАТО . HONED . LAPPATA

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
60x60 - 10 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa

 * Имеются все цвета . Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali
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UNICA
УНИКА 

 * Имеются все цвета . Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali

Battiscopa*
Плинтус
7,2x60

Rosone composizione 4pz
Пано 120х120 из 4 частей
120x120

Optima Bottone Marmo Scabos
Оптима Боттоне Мармо Скабос
4,8x4,8

Optima Bottone Marmo Verona
Оптима Боттоне Мармо Верона
4,8x4,8

Metal Satin List. 2x60 
Метал Сатин Листелло
2x60

Metal Satin Angolo 2x2
Метал Сатин Анголо
2x2

Unica Beige 60 Leaf
Уника Беж 60 Лиф
60x60

Unica Beige Leaf Listello
Уника Беж Бордюр Лиф
7,2x60

Unica Beige Leaf Bottone
Уника Беж Вставка Лиф
7,2x7,2

Unica Bianco 60 Leaf
Уника Бьянко 60 Лиф
60x60

Unica Bianco Leaf Listello
Уника Бьянко Бордюр Лиф
7,2x60

Unica Bianco Leaf Bottone
Уника Бьянко Вставка Лиф
7,2x7,2

Unica Dorato 60 Leaf
Уника Дорато 60 Лиф
60x60

Unica Dorato Leaf Listello
Уника Дорато Бордюр Лиф
7,2x60

Unica Dorato Leaf Bottone
Уника Дорато Вставка Лиф
7,2x7,2

Unica Bruno 60 Leaf
Уника Бруно 60 Лиф
60x60

Unica Bruno Leaf Listello
Уника Бруно Бордюр Лиф
7,2x60

Unica Bruno Leaf Bottone
Уника Бруно Вставка Лиф
7,2x7,2

Поверхность
Surface . Superficie
ЛАППАТО . HONED . LAPPATA

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
60x60 - 10 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa
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Vesta Avorio 60 Lappato / Веста Аворио 60 Лаппато 60x60.
Vesta Noce 60 Lappato / Веста Ноче 60 Лаппато 60x60.
Vesta Noce 7,2x60 Lappato / Веста Ноче 7,2x60 Лаппато 7,2x60.
Vesta Avorio Bottone Leaf Lappato / Веста Аворио Вставка Лиф Лаппато 7,2x7,2.

VESTA
Веста 

Haпoльнaя плиткa
Floor tiles / Pavimenti
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Vesta Avorio 60 Lappato / Веста Аворио 60 Лаппато 60x60.
Vesta Noce 7,2x60 Lappato / Веста Ноче 7,2x60 Лаппато 7,2x60.
Vesta Avorio Bottone Leaf Lappato / Веста Аворио Вставка Лиф Лаппато 7,2x7,2.

VESTA
Веста

Vesta Avorio 60 Lappato / Веста Аворио 60 Лаппато 60x60.
Vesta Noce 60 Lappato / Веста Ноче 60 Лаппато 60x60.

Vesta Noce 7,2x60 Lappato / Веста Ноче 7,2x60 Лаппато 7,2x60.
Vesta Avorio Bottone Leaf Lappato / Веста Аворио Вставка Лиф Лаппато 7,2x7,2.
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VESTA
Веста

Vesta Dorato 60 Lappato / Веста Дорато 60 Лаппато 60x60.
Vesta Beige 60 Lappato / Веста Беж 60 Лаппато 60x60.

Rosone Composizione 4pz / Пано 120х120 из 4-х частей 120x120.
Fascia Greca / Бордюр Грека 9,2x60.

Angolo Fascia Greca / Угол бордюра Грека 9,2x9,2.
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VESTA
Веста

Vesta Dorato 45 Lappato / Веста Дорато 45 Лаппато 45x45.
Vesta Beige 60 Leaf Lappato / Веста Беж 60 Лиф Лаппато 60x60.
Vesta Dorato Listello Leaf Lappato / Веста Дорато Бордюр Лиф Лаппато 7,2x60.
Vesta Dorato Bottone Leaf Lappato / Веста Дорато Вставка Лиф Лаппато 7,2x7,2.

Vesta Beige / Веста Беж 25x45.
Vesta Beige London 5 / Веста Беж Лондон 5 5x25.

Vesta Beige Acanto / Веста Беж Аканто 7x25.
Vesta Beige Composizione / Веста Беж Композиция 25x45.

Vesta Beige Zoccolo / Веста Беж Дзокколо 12,5x25.
Vesta Dorato 45 Lappato / Веста Дорато 45 Лаппато 45x45.

Vesta Beige 60 Leaf Lappato / Веста Беж 60 Лиф Лаппато 60x60.
Vesta Dorato Listello Leaf Lappato / Веста Дорато Бордюр Лиф Лаппато 7,2x60.

Vesta Dorato Bottone Leaf Lappato / Веста Дорато Вставка Лиф Лаппато 7,2x7,2.
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VESTA
ВЕСТА 

Vesta Avorio Bottone Lappato
Веста Аворио Вставка Лаппато
7,2x7,2

Vesta Beige Bottone Lappato
Веста Беж Вставка Лаппато
7,2x7,2

Vesta Dorato Bottone Lappato
Веста Дорато Вставка Лаппато
7,2x7,2

Vesta Noce Bottone Lappato
Веста Ноче Вставка Лаппато
7,2x7,2

Vesta Avorio 7,2x60 Lappato
Веста Аворио 7,2x60 Лаппато
7,2x60

Vesta Beige 7,2x60 Lappato
Веста Беж 7,2x60 Лаппато
7,2x60

Vesta Dorato 7,2x60 Lappato
Веста Дорато 7,2x60 Лаппато
7,2x60

Vesta Noce 7,2x60 Lappato
Веста Ноче 7,2x60 Лаппато
7,2x60

Vesta Beige 60 Rett.
Веста Беж 60 Ретиф.
60x60

Vesta Noce 60 Rett.
Веста Ноче 60 Ретиф.
60x60

Vesta Avorio 60 Rett.
Веста Аворио 60 Ретиф.
60x60

Vesta Avorio 45 Lappato
Веста Аворио 45 Лаппато
45x45

Vesta Beige 45 Lappato
Веста Беж 45 Лаппато
45x45

Vesta Dorato 45 Lappato
Веста Дорато 45 Лаппато
45x45

Vesta Noce 45 Lappato
Веста Ноче 45 Лаппато
45x45

Vesta Beige 60 Lappato
Веста Беж 60 Лаппато
60x60

Vesta Noce 60 Lappato
Веста Ноче 60 Лаппато
60x60

Vesta Avorio 60 Lappato
Веста Аворио 60 Лаппато
60x60

Vesta Dorato 60 Lappato
Веста Дорато 60 Лаппато
60x60

Vesta Dorato 60 Rett.
Веста Дорато 60 Ретиф.
60x60

Поверхность
Surface . Superficie
ЛАППАТО . HONED . LAPPATA

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
60x60 - 10 mm . 45x45 - 9 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa
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VESTA
ВЕСТА 

Vesta Avorio Bottone Leaf Lappato
Веста Аворио Вставка Лиф Лаппато
7,2x7,2

Vesta Beige Bottone Leaf Lappato
Веста Беж Вставка Лиф Лаппато
7,2x7,2

Vesta Dorato Bottone Leaf Lappato
Веста Дорато Вставка Лиф Лаппато
7,2x7,2

Vesta Beige Listello Leaf Lappato
Веста Беж Бордюр Лиф Лаппато
7,2x60

Vesta Dorato Listello Leaf Lappato
Веста Дорато Бордюр Лиф Лаппато
7,2x60

Vesta Noce Bottone Leaf Lappato
Веста Ноче Вставка Лиф Лаппато
7,2x7,2

Vesta Noce Listello Leaf Lappato
Веста Ноче Бордюр Лиф Лаппато
7,2x60

Angolo Fascia Greca
Угол бордюра Грека
9,2x9,2

Fascia Greca
Бордюр Грека
9,2x60

Vesta Avorio Listello Leaf Lappato
Веста Аворио Бордюр Лиф Лаппато
7,2x60

Vesta Beige 60 Leaf Lappato
Веста Беж 60 Лиф Лаппато
60x60

Vesta Noce 60 Leaf Lappato
Веста Ноче 60 Лиф Лаппато
60x60

Vesta Avorio 60 Leaf Lappato
Веста Аворио 60 Лиф Лаппато
60x60

Vesta Dorato 60 Leaf Lappato
Веста Дорато 60 Лиф Лаппато
60x60

Optima Bottone Marmo Scabos
Оптима Боттоне Мармо Скабос
4,8x4,8

Optima Bottone Marmo Verona
Оптима Боттоне Мармо Верона
4,8x4,8

Metal Satin List. 2x60 
Метал Сатин Листелло
2x60

Metal Satin Angolo 2x2
Метал Сатин Анголо
2x2

Rosone Composizione 4pz
Пано 120х120 из 4-х частей
120x120

 * Имеются все цвета . Available in all colours . Disponibile in tutti i colori

Спец изделия
Trim tiles . Pezzi speciali

Battiscopa*
Плинтус
7,2x60

Поверхность
Surface . Superficie
ЛАППАТО . HONED . LAPPATA

Поверхность
Surface . Superficie
МАТОВАЯ . MATT . MATT

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
60x60 - 10 mm . 45x45 - 9 mm

 Керaмический грaнит oкрaшенный в массе
Porcelain stoneware coloured in body 
   Gres porcellanato colorato in massa
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146
HACТEННAЯ 
ПЛИТК
WALL TILES
RIVESTIMENTI

CHANCE . ШАНС 148

OPTIMA . ОПТИМА 156

ROYALE . РОЯЛ 164

TRUE . ТРУ 176

VESTA . ВЕСТА 192

D E S I G N E D  I N  I T A L Y

ATLAS
CONCORDE

RUSSIA
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Chance White / Шанс Bайт 25x45.
Chance Ivory / Шанс Айвори 25x45.
Chance Listello G Ivory / Шанс бордюр Г Айвори 2,5x25.
Chance White Matita / Шанс Вайт матита 2x25.
Extra Teak Rett. / Экстра Тик Рет. 19,5x59.

CHANCE
Шанс 

Hacтeннaя плиткa
Wall tiles / Rivestimenti
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CHANCE
Шанс

Chance Ivory / Шанс Айвори 25x45
Chance Moka / Шанс Мока 25x45.
Chance Listello N Ivory / Шанс бордюр Н Айвори 2,5x25
Chance Moka Matita / Шанс Мока матита 2x25.

p.151



CHANCE
Шанс

Chance White / Шанс Вайт  25x45. 
Chance Petal / Шанс Петал 25x45.
Chance Listello R White / Шанс бордюр Р Вайт 3,5x25.
Chance White Matita / Шанс Вайт матита 2x25.
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CHANCE
ШАНС 

Рeкoмeндoвaннaя нaпoльнaя плиткa
Suitable fl oor ceramic tiles 
Pavimento coordinato

Chance List. G Petal
Шанс бордюр Г Петал
3x25

Chance Petal
Шанс Петал
25x45

Chance White Rose
Шанс Вайт Роза
25x45

Chance Petal Matita
Шанс Петал матита
2x25

Chance Petal Matita A. E.
Шанс Петал матита A.E.
2x1,5

Chance Moka
Шанс Moka
25x45

Optima List. D Bianco/Noce
Оптима бордюр Д Бьянко/ноче
5x25

Chance Ivory Rose
Шанс Айвори Роза
25x45

Chance Moka Matita
Шанс Moka матита 
2x25

Chance Moka Matita A. E.
Шанс Moka матита A.E. 
2x1,5

Chance List. R Ivory
Шанс бордюр Р Айвори
3,5x25

Chance List. N Ivory
Шанс бордюр Н Айвори
5x25

Chance List. G Ivory
Шанс бордюр Г Айвори
3x25

Chance Ivory
Шанс Айвори
25x45

Optima List. D Bianco/Noce
Оптима бордюр Д Бьянко/ноче
5x25

Chance List. R7 Ivory 
Шанс бордюр Р7 Айвори
7x25

Chance Inserto R Ivory 
Шанс Вставка Р Айвори
25x45

Chance Ivory Matita
Шанс Айвори матита 
2x25

Chance Ivory Matita A. E. 
Шанс Айвори матита A.E. 
2x1,5

Chance List. R White
Шанс бордюр Р Вайт
3,5x25

Chance List. N White
Шанс бордюр Н Вайт
5x25

Chance White
Шанс Вайт
25x45

Optima List. D Bianco/Noce
Оптима бордюр Д Бьянко/ноче
5x25

Chance List. R7 White
Шанс Бордюр Р7 Вайт
7x25

Chance Inserto R White 
Шанс Вставка Р Вайт
25x45

Chance White Matita
Шанс Вайт матита
2x25

Chance White Matita A. E.
Шанс Вайт матита A.E.
2x1,5

Chance White
Шанс Вайт

Chance Moka
Шанс Moka

Chance Ivory
Шанс Айвори

Chance Petal
Шанс Петал

MOVE MУВ

MOVE MУВ

Move White
Мув Вайт 

Move White
Мув Вайт 

Move Brown 
Мув Браун

MOVE MУВ

Move White
Мув Вайт 

Move Beige 
Мув Беж 

Move Brown 
Мув Браун

MOVE MУВ

Move White
Мув Вайт 

FRAME ЛЕДЖЕНД

FRAME ЛЕДЖЕНД

FRAME ЛЕДЖЕНД

FRAME ЛЕДЖЕНД

Frame Cognac
Ледженд Коньяк

Frame Magnolia
Ледженд Магнолия

Frame Honey
Ледженд Хани 

Frame Cognac
Ледженд Коньяк

Frame Oak
Ледженд Оак

Frame Honey
Ледженд Хани 

Frame Rosewood
Ледженд Роузвуд

Frame Rosewood
Ледженд Роузвуд

Frame Honey
Ледженд Хани 

Frame Oak
Ледженд Оак

Frame Rosewood
Ледженд Роузвуд

Frame Magnolia
Ледженд Магнолия

Frame Cognac
Ледженд Коньяк

CUBE КУБ

CUBE КУБ

Cube White
Куб Вайт Ретиф

Cube Ash
Куб Аш Ретиф

Cube Grey
Куб Грэй Ретиф

Cube Brown
Куб Браун Ретиф

Cube Brown
Куб Браун Ретиф

Cube Black
Куб Блэк Ретиф

Cube White
Куб Вайт Ретиф

CUBE КУБ

Cube White
Куб Вайт Ретиф

Cube Sand
Куб Санд Ретиф

Cube Brown
Куб Браун Ретиф

CUBE КУБ

Cube White
Куб Вайт Ретиф

Cube Grey
Куб Грэй Ретиф

EXTRA ЭКСТРА

EXTRA ЭКСТРА

Extra Teak
Экстра Тик

Extra Betulla
Экстра Бетулла

Extra Acero
Экстра Ачеро

Extra Wengè
Экстра Венге

Extra Wengè
Экстра Венге

Extra Betulla
Экстра Бетулла

EXTRA ЭКСТРА

Extra Betulla
Экстра Бетулла

Extra Acero
Экстра Ачеро

Extra Noce
Экстра Ноче

Extra Teak
Экстра Тик

Extra Doussie
Экстра Дуссия

Extra Wengè
Экстра Венге

EXTRA ЭКСТРА

Extra Betulla
Экстра Бетулла

Extra Wengè
Экстра Венге

Extra Teak
Экстра Тик

  Керaмический грaнит oкрaшенный в массе 
 Porcelain stoneware coloured in body 
    Gres porcellanato colorato in massa

Поверхность
Surface . Superficie
ГЛЯНЦЕВАЯ  . SATIN . SATINATA

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
25x45 - 7,5 mm

 Тpaдициohhaя hactehhaя плиtka
Traditional wall tiles 
Rivestimenti tradizionali
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Optima Bianco / Оптима Бьянко 25x45.
Optima Listello R Bianco-Noce / Оптима бордюр Р Бьянко-ноче 3,5x25.
Optima Matita Bianco-Noce / Оптима матита Бьянско-ноче 2x25.
Optima Bianco 45 / Оптима Бьянко 45 45x45.

OPTIMA
Оптима

Hacтeннaя плиткa
Wall tiles / Rivestimenti
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OPTIMA
Оптима 

Optima Beige / Оптима Беж 25x45.
Optima Listello N  Beige / Оптима бордюр Н Беж 5x25.
Optima Matita Beige / Оптима матита Беж 2x25.
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OPTIMA
Оптима 

Optima Noce / Оптима Ноче 25x45.
Optima Listello D Bianco-Noce / Оптима бордюр Д Бьянко-ноче 5x25.
Optima Matita Bianco-Noce / Оптима матита Бьянско-ноче 2x25.

p.161



OPTIMA
ОПТИМА 

Optima Bianco
Оптима Бьянко
25x45

Optima List. N Bianco/Noce
Оптима бордюр Н Бьянко/ноче
5x25

Optima Matita Bianco/Noce
Оптима матита Бьянско/ноче
2x25

Optima List. D Bianco/Noce
Оптима бордюр Д Бьянко/ноче
5x25

Optima Matita Bianco/Noce A.E.
Оптима матита Бьянско/ноче
2x1,5

Optima List. R Bianco/Noce
Оптима бордюр Р Бьянко/ноче
3,5x25

Optima List. R7 Bianco/Noce
Оптима Бордюр Р7 Бьянко/Ноче
7x25

Optima Noce
Оптима ноче
25x45

Optima Bianco Wallpaper
Оптима Беж Волпейпер
25x45

Optima Ins. R Bianco/Noce
Оптима вставка Р Бьянко/Ноче
25x45

Optima Beige Wallpaper
Оптима Беж Волпейпер
25x45

Optima Beige
Оптима Беж
25x45

Optima Matita Beige
Оптима матита Беж
2x25

Optima List. R7 Beige
Оптима Бордюр Р7 Беж
7x25

Optima List. R Beige
Оптима бордюр Р Беж
3,5x25

Optima List. N Beige
Оптима бордюр Н Беж
5x25

Optima List. D Beige
Оптима бордюр Д Беж
5x25

Optima Matita Beige A.E.
Оптима матита Беж
2x1,5

Optima Ins. R Beige
Оптима Вставка Р Беж
25x45

Optima Noce
Оптима ноче

Extra Betulla
Экстра Бетулла

Extra Wengè
Экстра Венге

Extra Teak
Экстра Тик

Optima Noce
Оптима Ноче

Optima Beige
Оптима Беж

Extra Betulla
Экстра Бетулла

Extra Acero
Экстра Ачеро

Extra Noce
Экстра Ноче

Extra Teak
Экстра Тик

Extra Doussie
Экстра Дуссия

Extra Wengè
Экстра Венге

Optima Beige
Оптима Беж

Optima Bianco
Оптима Бьянко Extra Wengè

Экстра Венге

Extra Betulla
Экстра Бетулла

Extra Teak
Экстра Тик

Extra Noce
Экстра Ноче

EXTRA ЭКСТРА

EXTRA ЭКСТРА

EXTRA ЭКСТРА

Optima Bianco
Оптима Бьянко

Optima Noce
Оптима Ноче

OPTIMA ОПТИМА

OPTIMA ОПТИМА

OPTIMA ОПТИМА

Рeкoмeндoвaннaя нaпoльнaя плиткa
Suitable fl oor ceramic tiles 
Pavimento coordinato

  Керaмический грaнит oкрaшенный в массе 
 Porcelain stoneware coloured in body 
    Gres porcellanato colorato in massa

Поверхность
Surface . Superficie
ГЛЯНЦЕВАЯ  . SATIN . SATINATA

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
25x45 - 7,5 mm

 Тpaдициohhaя hactehhaя плиtka
Traditional wall tiles 
Rivestimenti tradizionali
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Royale Stemmi Bianco / Роял Стемма Бьянко 20x20
Royale Boiserie Bianco / Роял Боузери Бьянко 20x20
Royale List. F Oro / Роял бордюр Ф Оро 9,3x20
Royale Matita Oro / Роял Матита Оро 1,5x20
Royale London Bianco / Роял Лондон Бьянко 5x20
Royale Zoccolo Bianco / Роял Дзокколо Бьянко 10x20
Match Bianco Pav. / Матч Бьянко Напольная 31,5x31,5

ROYALE
Роял 

Hacтeннaя плиткa
Wall tiles / Rivestimenti
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ROYALE
Роял

Royale Stemmi Notte / Роял Стемма Нотте 20x20.
Royale Boiserie Notte / Роял Боузери Нотте 20x20.

Royale Mosaico Notte / Роял Мозаика Нотте 30x30.
Royale London Notte / Роял Лондон Нотте 5x20.

Royale Zoccolo Notte / Роял Дзокколо Нотте 10x20.
Extra Teak Rett. / Экстра Тик Рет. 19,5x59.
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ROYALE
Роял

Royale Stemmi Moka / Роял Стемма Мока 20x20
Royale Boiserie Moka / Роял Боузери Мока 20x20

Royale Mosaico Avorio / Роял Мозаика Аворио 30x30
Royale Avorio / Роял Аворио 20x20

Royale Matita Moka / Роял Матита Мока 1,5x20
Royale London Moka / Роял Лондон Мока 5x20

Match Moka Pav. / Матч Мока Напольная 31,5x31,5
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ROYALE
Роял

Royale Stemmi Bordeaux / Роял Стемма Бордо 20x20.
Royale Boiserie Bordeaux / Роял Боузери Бордо 20x20.
Royale List. F Bordeaux / Роял бордюр Ф Бордо 9,3x20.

Royale London Bordeaux / Роял Лондон Бордо 5x20.
Royale Matita Bordeaux / Роял Матита Бордо 1,5x20.

Royale Zoccolo Bordeaux / Роял Дзокколо Бордо 10x20.
Match Gold Pav. / Матч Голд Напольная 31,5x31,5
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ROYALE
РОЯЛ 

Royale Mosaico Bordeaux
Роял Мозаика Бордо
30x30 

Royale Mosaico Bianco
Роял Мозаика Бьянко
30x30

Royale Mosaico Moka
Роял Мозаика Мока
30x30 

Royale Mosaico Avorio
Роял Мозаика Аворио
30x30 

Royale Mosaico Notte
Роял Мозаика Нотте
30x30

Royale Matita Oro
Роял Матита Оро
1,5x20

Royale Bianco
Роял Бьянко
20x20

Royale Boiserie Bianco
Роял Боузери Бьянко
20x20

Royale List. F. Oro
Роял бордюр Ф Оро
9,3x20

Royale London Bianco
Роял Лондон Бьянко
5x20

Royale Matita Bianco
Роял Матита Бьянко
1,5x20

Royale Zoccolo Bianco
Роял Дзокколо Бьянко
10x20

Royale Stemmi Bianco 
Роял Стемма Бьянко
20x20

Royale London 
A. E. Bianco
Роял Лондон А/Э Бьянко
3x5

Royale Avorio
Роял Аворио
20x20

Royale Boiserie Avorio
Роял Боузери Авори
20x20

Royale List. F. Avorio
Роял бордюр Ф Аворио
9,3x20

Royale London Avorio
Роял Лондон Аворио
5x20

Royale Matita Avorio
Роял Матита Аворио
1,5x20

Royale Zoccolo Avorio
Роял Дзокколо Аворио
10x20

Royale Stemmi Avorio
Роял Стемма Аворио
20x20

Royale London 
A. E. Avorio
Роял Лондон А/Э Аворио
3x5

Royale Bordeaux
Роял Бордо
20x20

Royale Boiserie Bordeaux
Роял Боузери Бордо
20x20

Royale List. F. Bordeaux
Роял бордюр Ф Бордо
9,3x20

Royale London Bordeaux
Роял Лондон Бордо
5x20

Royale Matita Bordeaux
Роял Матита Бордо
1,5x20

Royale Zoccolo Bordeaux
Роял Дзокколо Бордо
10x20

Royale Stemmi Bordeaux
Роял Стемма Бордо
20x20

Royale London 
A. E. Bordeaux
Роял Лондон А/Э Бордо
3x5

Royale Moka
Роял Мока
20x20

Royale Boiserie Moka
Роял Боузери Мока
20x20

Royale List. F. Moka
Роял бордюр Ф Мока
9,3x20

Royale London Moka
Роял Лондон Мока
5x20

Royale Matita Moka
Роял Матита Мока
1,5x20

Royale Zoccolo Moka
Роял Дзокколо Мока
10x20

Royale Stemmi Moka
Роял Стемма Мока
20x20

Royale London 
A. E. Moka
Роял Лондон А/Э Мока
3x5

Royale Notte
Роял Нотте
20x20

Royale Boiserie Notte
Роял Боузери Нотте
20x20

Royale List. F. Notte
Роял бордюр Ф Нотте
9,3x20

Royale London Notte
Роял Лондон Нотте
5x20

Royale Matita Notte
Роял Матита Нотте
1,5x20

Royale Zoccolo Notte
Роял Дзокколо Нотте
10x20

Royale Stemmi Notte
Роял Стемма Нотте
20x20

Royale London 
A. E. Notte
Роял Лондон А/Э Нотте
3x5

Поверхность
Surface . Superficie
ГЛЯНЦЕВЫЙ  . SHINY . LUCIDA

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
20x20 - 6,5 mm

 Тpaдициohhaя hactehhaя плиtka
Traditional wall tiles 
Rivestimenti tradizionali
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ROYALE
РОЯЛ 

EXTRA ЭКСТРА

EXTRA ЭКСТРА

EXTRA ЭКСТРА

EXTRA ЭКСТРА

EXTRA ЭКСТРА

UNICA УНИКА

UNICA УНИКА

UNICA УНИКА

Royale Bianco
Роял Бьянко

Extra Wengè
Экстра Венге

Match Gold
Матч Голд 
Напольная

Royale Avorio
Роял Аворио

Extra Teak
Экстра Тик

Unica Beige
Уника Беж

Match Gold
Матч Голд 
Напольная

Extra Teak
Экстра Тик

Unica Beige
Уника Беж

Royale Bordeaux
Роял Бордо

Match Gold
Матч Голд 
Напольная

Extra Teak
Экстра Тик

Unica Beige
Уника Беж

Royale Moka
Роял Мока

Extra Wengè
Экстра Венге

Match Gold
Матч Голд 
Напольная

Extra Teak
Экстра Тик

Royale Notte
Роял Нотте

Match Antracite
Матч Антрацит 
Напольная

Match Bianco
Матч Бьянко 
Напольная

Match Avorio
Матч Аворио 
Напольная

Match Bordeaux
Матч Бордо 
Напольная

Match Moka
Матч Мока 
Напольная

Match Bianco
Матч Бьянко 
Напольная

Match Gold
Матч Голд 
Напольная

MATCH МАТЧ  

MATCH МАТЧ  

MATCH МАТЧ  

MATCH МАТЧ  

MATCH МАТЧ  

Рeкoмeндoвaннaя нaпoльнaя плиткa
Suitable fl oor ceramic tiles 
Pavimento coordinato

  Керaмический грaнит oкрaшенный в массе 
 Porcelain stoneware coloured in body 
    Gres porcellanato colorato in massa

     Глaзурoвaнный керaмический грaнит
 Glazed porcelain stoneware 
 Gres porcellanato smaltato
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True Mauve / Тру Мэув 25x45.
True White / Тру Вайт 25x45.
True Mauve Glit. Mix3 / Тру Мэув Глит.Микс 3 12,5x25.
True White Glit. Mix 3 / Тру вайт Глит.Микс 3 12,5x25.
True Mauve List. G / Тру Мэув Бордюр Г 7x25.
Match Bianco Pav. / Матч Бьянко Напольная 31,5x31,5.

TRUE
Тру

Hacтeннaя плиткa
Wall tiles / Rivestimenti
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True Ivory / Тру Айвори 25x45.
True Ivory Glit. Mix3 / Тру Айвори Глит.Микс 3 12,5x25.
Cube Brown / Куб Браун 45x45.

TRUE
Тру
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True Mauve / Тру Мэув 25x45.
True White / Тру Вайт 25x45.
Extra Betulla Rett. / Экстра Бетулла

TRUE
Тру
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True Green / Тру Грин 25x45.
True Green List. G / Тру Грин Бордюр Г 7x25.

TRUE
Тру
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True Lilac / Тру Лилак 25x45.
True Lilac List. G / Тру Лилак Бордюр Г 12,5x25.
Extra Acero Rett. / Экстра Ачеро

TRUE
Тру
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True Blue / Тру Блю 25x45.
Extra Betulla Rett. / Экстра Бетулла

TRUE
Тру
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TRUE
ТРУ 

True Blue
Тру Блю
25x45

True Blue List. G
Тру Блю Бордюр Г
7x25

True Blue Glitter Mix 3
Тру Блю Глит.Микс 3
12,5x25

True Green
Тру Грин
25x45

True Green List. G
Тру Грин Бордюр Г
7x25

True Green Glitter Mix 3
Тру Грин Глит.Микс 3
12,5x25

True White
Тру Вайт
25x45

True White List. G
Тру Вайт Бордюр Г
7x25

True White Glitter Mix 3
Тру вайт Глит.Микс 3
12,5x25

True Ivory
Тру Айвори
25x45

True Ivory List. G
Тру Айвори Бордюр Г
7x25

True Ivory Glitter Mix 3
Тру Айвори Глит.Микс 3
12,5x25

True Lilac
Тру Лилак
25x45

True Lilac List. G
Тру Лилак Бордюр Г
7x25

True Lilac Glitter Mix 3
Тру Лилак Глит.Микс 3
12,5x25

True Mauve
Тру Мэув
25x45

True Mauve List. G
Тру Мэув Бордюр Г
7x25

True Mauve Glitter Mix 3
Тру Мэув Глит.Микс 3
12,5x25

Поверхность
Surface . Superficie
ГЛЯНЦЕВЫЙ  . SHINY . LUCIDA

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
25x45 - 7,5 mm

 Тpaдициohhaя hactehhaя плиtka
Traditional wall tiles 
Rivestimenti tradizionali
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Рeкoмeндoвaннaя нaпoльнaя плиткa
Suitable fl oor ceramic tiles 
Pavimento coordinato

  Керaмический грaнит oкрaшенный в массе 
 Porcelain stoneware coloured in body 
    Gres porcellanato colorato in massa

     Глaзурoвaнный керaмический грaнит
 Glazed porcelain stoneware 
 Gres porcellanato smaltato

TRUE
ТРУ 

True Green
Тру Грин

True White
Тру Вайт

CUBE КУБ

CUBE КУБ

Cube Black
Куб Блэк

Cube Brown
Куб Браун

True Ivory
Тру Айвори

TIME ТАЙМ

TIME ТАЙМ

TIME ТАЙМ

TIME ТАЙМ

TIME ТАЙМ

TIME ТАЙМ

Time Grey
Тайм Грэй

Time Grey
Тайм Грэй

Time Grey
Тайм Грэй

Time Black
Тайм Блэк

Time Black
Тайм Блэк

Time Black
Тайм Блэк

Time Brown
Тайм Браун

Time White
Тайм Вайт

Time White
Тайм Вайт

True Lilac
Тру Лилак

True Mauve
Тру Мэув

True Blue
Тру Блю

EXTRA ЭКСТРА

EXTRA ЭКСТРА

EXTRA ЭКСТРА

EXTRA ЭКСТРА

EXTRA ЭКСТРА

EXTRA ЭКСТРА

Extra Acero
Экстра Ачеро

Extra Acero
Экстра Ачеро

Extra Betulla
Экстра Бетулла

Extra Acero
Экстра Ачеро

Extra Betulla
Экстра Бетулла

Extra Betulla
Экстра Бетулла

Extra Betulla
Экстра Бетулла

Match Bianco
Матч Бьянко Напольная

Match Avorio
Матч Аворио 
Напольная

Match Gold
Матч Голд 
Напольная

Match Bianco
Матч Бьянко Напольная

Match Bianco
Матч Бьянко Напольная

Match Bianco
Матч Бьянко Напольная

Match Avorio
Матч Аворио Напольная

MATCH МАТЧ  

MATCH МАТЧ  

MATCH МАТЧ  

MATCH МАТЧ  

MATCH МАТЧ  

MATCH МАТЧ  
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Vesta Beige / Веста Беж 25x45.
Vesta Noce / Веста Ноче 25x45.
Vesta Boiserie Noce / Веста Боузери Ноче 25x45.
Vesta Noce Greca / Веста Ноче Грека 7x25.
Vesta Noce Spigolo / Веста Ноче Спиголо 0,75x25.
Vesta Beige Spigolo / Веста Беж Спиголо 0,75x25.
Vesta Avorio Lesena / Веста Аворио Лесена 25x45.
Vesta Noce London 5 / Веста Ноче Лондон 5 5x25.
Vesta Beige London 5 / Веста Беж Лондон 5 .5x25.
Vesta Beige Cornice / Веста Беж Корниче 50x45.
Vesta Dea / Веста Дея 24,5x33.
Vesta Noce 45 Lappato / Веста Ноче 45 Лаппато 45x45.
Vesta Beige 60 Lappato / Веста Беж 60 Лаппато 60x60.
Vesta Noce Zoccolo / Веста Ноче Дзокколо 12,5x25.
Fascia Greca / Бордюр Грека 9,2x60.
Angolo Fascia Greca / Угол бордюра Грека 9,2x9,2.

VESTA
Веста 

Hacтeннaя плиткa
Wall tiles / Rivestimenti
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Vesta Beige / Веста Беж 25x45.
Vesta Beige London 5 / Веста Беж Лондон 5 5x25.
Vesta Beige Cornice / Веста Беж Корниче 50x45.
Vesta Dea / Веста Дея 24,5x33.

VESTA
Веста

Vesta Avorio Lesena / Веста Аворио Лесена 25x45.
Vesta Noce Greca / Веста Ноче Грека 7x25.

Vesta Boiserie Noce / Веста Боузери Ноче 25x45.
Vesta Noce Zoccolo / Веста Ноче Дзокколо 12,5x25.

Vesta Beige 60 Lappato / Веста Беж 60 Лаппато 60x60.
Fascia Greca / Бордюр Грека 9,2x60.

Angolo Fascia Greca / Угол бордюра Грека 9,2x9,2.
Vesta Noce 45 Lappato / Веста Ноче 45 Лаппато 45x45.
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Vesta Avorio / Веста Аворио 25x45.
Vesta Dorato / Веста Дорато 25x45.
Vesta Dorato London 8 / Веста Дорато Лондон 8 8x25.
Vesta Dorato Zoccolo / Веста Дорато Дзокколо 12,5x25.
Vesta Avorio Cornice / Веста Аворио Корниче 50x45.
Vesta Stemma / Веста Стемма 24,5x33.
Vesta Avorio Lesena / Веста Аворио Лесена 25x45.
Vesta Avorio Spigolo / Веста Аворио Спиголо 0,75x25.
Fascia Greca / Бордюр Грека 9,2x60.
Angolo Fascia Greca / Угол бордюра Грека 9,2x9,2.
Vesta Avorio 60 Lappato / Веста Аворио 60 Лаппато 60x60.
Vesta Dorato 60 Lappato / Веста Дорато 60 Лаппато 60x60.

VESTA
Веста

Vesta Beige / Веста Беж 25x45.
Vesta Beige London 5 / Веста Беж Лондон 5 5x25.

Vesta Beige Acanto / Веста Беж Аканто 7x25.
Vesta Beige Composizione / Веста Беж Композиция 25x45.

Vesta Beige Zoccolo / Веста Беж Дзокколо 12,5x25.
Vesta Beige 60 Leaf Lappato / Веста Беж 60 Лиф Лаппато 60x60.

Vesta Dorato Listello Leaf Lappato / Веста Дорато Бордюр Лиф Лаппато 7,2x60.
Vesta Dorato Bottone Leaf Lappato / Веста Дорато Вставка Лиф Лаппато 7,2x7,2.

Vesta Dorato 45 Lappato / Веста Дорато 45 Лаппато 45x45.
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Vesta Beige / Веста Беж 25x45.
Vesta Beige London 5 / Веста Беж Лондон 5 5x25.
Vesta Beige Composizione / Веста Беж Композиция 25x45.
Vesta Beige Acanto / Веста Беж Аканто 7x25.

VESTA
Веста

Vesta Beige / Веста Беж 25x45.
Vesta Beige London 5 / Веста Беж Лондон 5 5x25.

Vesta Beige Acanto / Веста Беж Аканто 7x25.
Vesta Beige Composizione / Веста Беж Композиция 25x45.

Vesta Beige Zoccolo / Веста Беж Дзокколо 12,5x25.
Vesta Beige 60 Leaf Lappato / Веста Беж 60 Лиф Лаппато 60x60.

Vesta Dorato Listello Leaf Lappato / Веста Дорато Бордюр Лиф Лаппато 7,2x60.
Vesta Dorato Bottone Leaf Lappato / Веста Дорато Вставка Лиф Лаппато 7,2x7,2.

Vesta Dorato 45 Lappato / Веста Дорато 45 Лаппато 45x45.

p.199



VESTA
ВЕСТА 

Vesta Avorio Lesena
Веста Аворио Лесена
25x45

Vesta Beige Lesena
Веста Беж Лесена
25x45

Vesta Dorato Lesena
Веста Дорато Лесена
25x45

Vesta Avorio London 8
Веста Аворио Лондон 8
8x25

Vesta Beige London 8
Веста Беж Лондон 8
8x25

Vesta Dorato London 8
Веста Дорато Лондон 8
8x25

Vesta Noce London 8
Веста Ноче Лондон 8
8x25

Vesta Avorio
Веста Аворио
25x45

Vesta Beige
Веста Беж
25x45

Vesta Dorato
Веста Дорато
25x45

Vesta Noce
Веста Ноче
25x45

Vesta Boiserie Avorio
Веста Боузери Аворио
25x45

Vesta Boiserie Beige
Веста Боузери Беж
25x45

Vesta Boiserie Dorato
Веста Боузери Дорато
25x45

Vesta Boiserie Noce
Веста Боузери Ноче
25x45

Vesta Avorio London 5
Веста Аворио Лондон 5
5x25

Vesta Beige London 5
Веста Беж Лондон 5
5x25

Vesta Dorato London 5
Веста Дорато Лондон 5
5x25

Vesta Noce London 5
Веста Ноче Лондон 5
5x25

Vesta Avorio Zoccolo
Веста Аворио Дзокколо
12,5x25

Vesta Beige Zoccolo
Веста Беж Дзокколо
12,5x25

Vesta Dorato Zoccolo
Веста Дорато Дзокколо
12,5x25

Vesta Noce Zoccolo
Веста Ноче Дзокколо
12,5x25

Vesta Avorio Spigolo
Веста Аворио Спиголо
0,75x25

Vesta Beige Spigolo
Веста Беж Спиголо
0,75x25

Vesta Dorato Spigolo
Веста Дорато Спиголо
0,75x25

Vesta Noce Spigolo
Веста Ноче Спиголо
0,75x25

Поверхность
Surface . Superficie
ГЛЯНЦЕВЫЙ  . SHINY . LUCIDA

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
25x45 - 7,5 mm

 Тpaдициohhaя hactehhaя плиtka
Traditional wall tiles 
Rivestimenti tradizionali
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VESTA
ВЕСТА 

Vesta Avorio Composizione
Веста Аворио Композиция
25x45

Vesta Beige Composizione
Веста Беж Композиция
25x45

Vesta Dorato Composizione
Веста Дорато Композиция
25x45

Vesta Avorio Acanto
Веста Аворио Аканто
7x25

Vesta Avorio Greca
Веста Аворио Грека
7x25

Vesta Beige Acanto
Веста Беж Аканто
7x25

Vesta Beige Greca
Веста Беж Грека
7x25

Vesta Dorato Acanto
Веста Дорато Аканто
7x25

Vesta Dorato Greca
Веста Дорато Грека
7x25

Vesta Noce Acanto
Веста Ноче Аканто
7x25

Vesta Noce Greca
Веста Ноче Грека
7x25

Vesta Avorio Cornice
Веста Аворио Корниче
50x45

Vesta Dea
Веста Дея
24,5x33

Vesta Stemma
Веста Стемма
24,5x33

Vesta Beige Cornice
Веста Беж Корниче
50x45

Vesta Dorato Cornice
Веста Дорато Корниче
50x45

Поверхность
Surface . Superficie
ГЛЯНЦЕВЫЙ  . SHINY . LUCIDA

Pазмер - Толщина
Size - Thickness . Formato - Spessore
25x45 - 7,5 mm

 Тpaдициohhaя hactehhaя плиtka
Traditional wall tiles 
Rivestimenti tradizionali
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КЕРAМИЧЕСКИЙ ГРAНИТ OКРAШЕННЫЙ В МАССЕ
PORCELAIN STONEWARE COLOURED IN BODY . GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

  ТEXHИЧECKИE XAPAKTEPИCTИKИ
TECHNICAL DATA

CARATTERISTICHE TECNICHE

 HOPME
NORMS
  NORMA

   ЗHAЧEHИE, TPEБУEMOE B COOTBETCTBИИ C HOPMAMИ 
REQUIRED STANDARDS

VALORE RICHIESTO DALLE NORME

BURN CUBE EXTRA FRAME LAND MOVE
60x60 Rett. 45x45 60x60 Rett. 45x45 45x90 rett. 19,5x59 Rett. 22,5x90 Rett. 19,5x59 Rett. 19,5x59 Lapp. 45x45 . 30x30 60x60 Rett. 45x45

Свойства правильности 
Regularity Characteristics
Caratteristiche di Regolarità

Размеры сторон
Lenght and width

 Lunghezza e larghezza 

 ISO 10545-2

 ± 0,6% *
 ± 0,5% **

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,3 %
± 0,3 %

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,3 %
± 0,3 %

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,3 %
± 0,3 %

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,3 %
± 0,3 %

Толщина
 Thickness
Spessore 

 ± 5%  
Соответствует

  Suitable for 
Conforme 

Соответствует
  Suitable for 
Conforme 

Соответствует
  Suitable for 
Conforme 

Соответствует
  Suitable for 
Conforme

Соответствует
  Suitable for 
Conforme 

Соответствует
  Suitable for 
Conforme 

 Кривизна сторон 
Straightness of sides

Rettilineità spigoli 
 ± 0,5% 

± 0,1 % ± 0,3 % ± 0,1 % ± 0,3 % ± 0,1 % ± 0,1 % ± 0,1 % ± 0,1 % ± 0,1 % ± 0,3 % ± 0,1 % ± 0,3 %
  Косоугольность 

Rectangularity
Ortogonalità 

 ± 0,6% 

 Кривизна лицевой поверхности
Surface fl atness

Planarità

c.c  ± 0,5%
e.c  ± 0,5%
w  ± 0,5%

± 0,3 % ± 0,3 % ± 0,3 % ± 0,3 % ± 0,3 % ± 0,2 %

Не применяется по отношению к плитке с 
сильно выраженной фактурой

Not applicable to “strong” structures 
Non applicabile a strutturati forti

± 0,3 %

Конструктивные свойства
Structural Characteristics
 Caratteristiche strutturali

  Водопоглощение 
Water absorption

Massa d’acqua assorbita 
 ISO 10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1% ≤ 0,1% ≤ 0,1% ≤ 0,1% ≤ 0,1% ≤ 0,1%

Механические свойства массы 
Bulk mechanical Characteristics 
Caratt. meccaniche massive

Усилие на излом
 Breaking strenght
Sforzo di rottura 

 ISO 10545-4

S ≥ 1300 N S ≥ 2000 N S ≥ 2000 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 1500 N S ≥ 2000 N

 Устойчивость к изгибу
Modulos of rupture

Resistenza alla fl essione
R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 45 N/mm2 R ≥ 45 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 45 N/mm2 R ≥ 45 N/mm2

Поверхностные механические свойства 
Surface mechanical characteristics 
Caratt. meccaniche superfi ciali

Устойчивость к изгибу
Mohs hardness
Durezza mohs 

EN 101 ≥ 6 8
Соответствует

  Suitable for 
Conforme 

7
Соответствует
  Suitable for 
Conforme

Соответствует
  Suitable for 
Conforme

5 8 7

 Стойкость к абразиву
Resistance to abrasion

Resistenza all’abrasione profonda 
 ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3

Соответствует
  Suitable for 
Conforme 

≤ 150 mm3

Тепловые и гигрометрические свойства 
Thermal and hygrometric characteristics 
Caratt. termo-igrometriche

Коэффициент линейного расширения 
Linear heat expansion coeffi cient 

Coeffi ciente di dilatazione termica lineare
 ISO 10545-8

  Используемый метод испытания 
Test method available 

Metodo di prova disponibile
≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1

 Устойчивость к перепаду температур
 Resistance to thermal shock 
Resistenza agli sbalzi termici

 ISO 10545-9
  Используемый метод испытания 

Test method available 
Metodo di prova disponibile

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

 Морозоустойчивость
 Resistance to frost
Resistenza al gelo

 ISO 10545-12
 Согласно норме

Required 
Richiesta

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Характеристики безопасности
Safety characteristics 
Caratteristiche di sicurezza

 Устойчивость к скольжению при движении 
Dynamic friction coeffi cient 

Coeffi ciente di attrito dinamico

 METODO 

B.C.R.A.
D.M.I. Giugno 1989 n.236

( μ > 0,40 )
> 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40 > 0,40 < 0,40 > 0,40 > 0,40

Устойчивость к скольжению при статической нагрузке 
Coeffi cient of static friction
Coeffi ciente d’attrito statico

 ASTM C 1028 

(S.C.O.F.)
Slip Resistant ( ≥ 0,60)

≥ 0,60 DRY
0,50 ÷ 0,60 WET

≥ 0,60 DRY
≥ 0,60 WET

≥ 0,60 DRY
≥ 0,60 WET

≥ 0,60 DRY
≥ 0,60 WET

≥ 0,60 DRY
≥ 0,60 WET

≥ 0,60 DRY
0,50÷0,60 

WET

≥ 0,60 DRY
≥ 0,60 WET

≥ 0,60 DRY
≥ 0,60 WET

Классификация противоскольжения (рабочие помещения) 
Classifi cazione antisdrucciolo (ambienti di lavoro)

Slip-resistant classifi cation (work areas) 
 DIN 51130

  В зависимости от помещения или рабочего участка 
Basing on the environment or on the working area 

In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
R9 R9 R9 R9 R9 N.C. R10 R9

Химические свойства 
Caratteristiche chimiche

Chemical characteristics  

 Устойчивость эмали к бытовым химическим продуктам
Resistance to household chemicals

 Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico

 ISO 10545-13

  минимум класс UB
Class UB min. 
Classe UB min.

  UA   UA   UA   UA   UA   UA

Сопротивление кислотам и щелочам низкой концентрации 
Resistance to low-concentration bases and acids

Resistenza agli acidi ed alle basi a bassa concentrazione  

  Используемый метод испытания 
Test method available 

Metodo di prova disponibile

  ULC
ULA (Burn Silver)

  ULA   ULA   ULA   ULA ULA

Сопротивление кислотам и щелочам низкой концентрации
Resistance to high-concentration bases and acids

 Resistenza agli acidi ed alle basi ad alta concentrazione  

  Используемый метод испытания 
Test method available 

Metodo di prova disponibile
-   UHA   UHA   UHA   UHA UHA

 Устойчивость эмали к загрязнению
Resistance to staining 

Resistenza alle macchie 
 ISO 10545-14

 Используемый метод испытания
 Metodo di prova disponibile

Test method available  
5 5 5 5 5 5

 * Среднее допустимое отклонение, в процентах, размеров каждой плитки (2 или 4 грани) от номинальных.
 The deviation, in percent, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from the work size.
 Deviazione ammissibile, in per cento, della dimensione media di ogni piastrella (2 o 4 lati) della dimensione di fabbricazione.

** Среднее допустимое отклонение, в процентах, размеров каждой плитки (2 или 4 грани) от средних размеров 10 образцов (20 или 40 граней).
 The deviation, in percent, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from the average size of the 10 test specimens (20 or 40 sides).
 Deviazione ammissibile, in per cento, della dimensione media di ogni piastrella (2 o 4 lati) della dimensione media dei 10 campioni (20 o 40 lati).

S Разрушающая нагрузка, в N - Breaking strength, in Newton - Sforzo di rottura, in Newton.

R Предел прочности (прочность на изгиб), в N/mm2 - Modulus of rupture (fl exural strength), in N/mm2 - Modulo di rottura (resistenza fl essione) in N/mm2. 

c.c  Кривизна центра, выраженная относительно диагонали плитки, рассчитанной на основе заводских размеров.
 Centre curvature in relation ship with the diagonal calculated in according to work size.
 Curvatura del centro determinata rispetto alla diagonale calcolata in funzione delle dimensioni di fabbricazione.

e.c Кривизна ребра, рассчитанная относительно заводских размеров. 
 Edge curvature in relation ship to work size.
 Curvatura dello spigolo determinata in funzione della dimensione di fabbricazione. 

w Перекос (углов) выражен относительно диагонали плитки, рассчитанной на основе заводских размеров.  
 Warrage in relation ship with the diagonal calculated in according to work size.
 Svergolamento determinato rispetto alla diagonale calcolata in funzione delle dimensioni di fabbricazione.

PАЗМЕР - ТОЛЩИНА 
Size - Thickness 
Formato - Spessore
60x60 - 10 mm . 45x90 - 10 mm . 45x45 - 9 mm . 30x30 - 8 mm . 22,5x90 - 10 mm . 19,5x59 - 10 mm

TEXHИЧECKИE XAPAKTEPИCTИKИ . TECHNICAL DATA . CARATTERISTICHE TECNICHE
Соответствует норме  EN 14411 (ISO 13006)  Приложение  G   Керамические плитки спрессованные всухую с низким водопоглащением E ≤ 0,5%)   Группа  Bla
  Complies with  EN 14411 (ISO 13006)  Appendix  G  Dry pressed ceramic tiles with low water absorption (E ≤ 0,5%)   Group  Bla
Conforme alla norma  EN 14411 (ISO 13006) Appendice  G  Piastrelle ceramiche pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E ≤ 0,5%)  Gruppo   Bla
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  ТEXHИЧECKИE XAPAKTEPИCTИKИ
TECHNICAL DATA 

CARATTERISTICHE TECNICHE

 HOPME
NORMS
  NORMA

   ЗHAЧEHИE, TPEБУEMOE B COOTBETCTBИИ C HOPMAMИ 
REQUIRED STANDARDS

VALORE RICHIESTO DALLE NORME

OPTIMA PRIVILEGE TIME UNICA VESTA
45x45 Lapp. Rett. 45x45 60x60 Lapp. Rett. 60x60 Rett. 45x45 Lapp. Rett. 45x45 60x60 Lapp. Rett. 60x60 Rett. 45x45 60x60 Lapp. Rett. 60x60 Rett. 60x60 Lapp. Rett. 60x60 Rett. 45x45 Lapp. Rett.

Свойства правильности 
Regularity Characteristics
Caratteristiche di Regolarità

Размеры сторон
Lenght and width

 Lunghezza e larghezza 

 ISO 10545-2

 ± 0,6% *
 ± 0,5% **

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,3 %
± 0,3 %

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,3 %
± 0,3 %

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,3 %
± 0,3 %

± 0,1 %
± 0,1 %

± 0,1 %
± 0,1 %

Толщина
 Thickness
Spessore 

 ± 5%  
Соответствует

  Suitable for 
Conforme 

Соответствует
  Suitable for 
Conforme

Соответствует
  Suitable for 
Conforme 

Соответствует
  Suitable for 
Conforme 

Соответствует
  Suitable for 
Conforme 

 Кривизна сторон 
Straightness of sides

Rettilineità spigoli 
 ± 0,5% 

± 0,1 % ± 0,3 % ± 0,1 % ± 0,1 % ± 0,1 % ± 0,3 % ± 0,1 % ± 0,1 % ± 0,3 % ± 0,1 % ± 0,1 %
  Косоугольность 

Rectangularity
Ortogonalità 

 ± 0,6% 

 Кривизна лицевой поверхности
Surface fl atness

Planarità

c.c  ± 0,5%
e.c  ± 0,5%
w  ± 0,5%

± 0,2 % ± 0,3 % ± 0,2 % ± 0,3 % ± 0,2 % ± 0,3 % ± 0,2 % ± 0,3 % ± 0,3 % ± 0,2 % ± 0,3 % ± 0,2 % ± 0,3 % ± 0,2 %

Конструктивные свойства
Structural Characteristics
 Caratteristiche strutturali

  Водопоглощение 
Water absorption

Massa d’acqua assorbita 
 ISO 10545-3 ≤ 0,5% ≤ 0,1% ≤ 0,1% ≤ 0,1% ≤ 0,1% ≤ 0,1%

Механические свойства массы 
Bulk mechanical Characteristics 
Caratt. meccaniche massive

Усилие на излом
 Breaking strenght
Sforzo di rottura 

 ISO 10545-4

S ≥ 1300 N S ≥ 1500 N S ≥ 2000 N S ≥ 2000 N S ≥ 2000 N S ≥ 2000 N

 Устойчивость к изгибу
Modulos of rupture

Resistenza alla fl essione
R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2 R ≥ 45 N/mm2 R ≥ 45 N/mm2 R ≥ 45 N/mm2 R ≥ 45 N/mm2

Поверхностные механические свойства 
Surface mechanical characteristics 
Caratt. meccaniche superfi ciali

Устойчивость к изгибу
Mohs hardness
Durezza mohs 

EN 101 ≥ 6 5
Соответствует

  Suitable for 
Conforme 

5
Соответствует

  Suitable for 
Conforme

5
Соответствует

  Suitable for 
Conforme

5
Соответствует

  Suitable for 
Conforme

Соответствует
  Suitable for 
Conforme

5
Соответствует

  Suitable for 
Conforme

5
Соответствует

  Suitable for 
Conforme

5

 Стойкость к абразиву
Resistance to abrasion

Resistenza all’abrasione profonda 
 ISO 10545-6 ≤ 175 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3 ≤ 150 mm3

Тепловые и гигрометрические свойства 
Thermal and hygrometric characteristics 
Caratt. termo-igrometriche

Коэффициент линейного расширения 
Linear heat expansion coeffi cient 

Coeffi ciente di dilatazione termica lineare
 ISO 10545-8

  Используемый метод испытания 
Test method available 

Metodo di prova disponibile
≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1 ≤ 7 MK-1

 Устойчивость к перепаду температур
 Resistance to thermal shock 
Resistenza agli sbalzi termici

 ISO 10545-9
  Используемый метод испытания 

Test method available 
Metodo di prova disponibile

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

 Морозоустойчивость
 Resistance to frost
Resistenza al gelo

 ISO 10545-12
 Согласно норме

Required 
Richiesta

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Характеристики безопасности
Safety characteristics 
Caratteristiche di sicurezza

 Устойчивость к скольжению при движении 
Dynamic friction coeffi cient 

Coeffi ciente di attrito dinamico

 METODO 

B.C.R.A.
D.M.I. Giugno 1989 n.236

( μ > 0,40 )
< 0,40 < 0,40 > 0,40 < 0,40 > 0,40 < 0,40 > 0,40 > 0,40 < 0,40 > 0,40 < 0,40 > 0,40 < 0,40

Устойчивость к скольжению при статической нагрузке 
Coeffi cient of static friction
Coeffi ciente d’attrito statico

 ASTM C 1028 

(S.C.O.F.)
Slip Resistant ( ≥ 0,60)

≥ 0,60 DRY
0,50 ÷ 0,60 WET

≥ 0,60 DRY
0,50+0,60 

WET

≥ 0,60 DRY
≥ 0,60 WET

≥ 0,60 DRY
0,50+0,60 

WET

≥ 0,60 DRY
≥ 0,60 WET

≥ 0,60 DRY
0,50+0,60 

WET

≥ 0,60 DRY
≥ 0,60 WET

≥ 0,60 DRY
≥ 0,60 WET

≥ 0,60 DRY
0,50÷0,60 WET

≥ 0,60 DRY
≥ 0,60 WET

≥ 0,60 DRY
0,50÷0,60 

WET

≥ 0,60 DRY
≥ 0,60 WET

≥ 0,60 DRY
0,50÷0,60 

WET

Классификация противоскольжения (рабочие помещения) 
Classifi cazione antisdrucciolo (ambienti di lavoro)

Slip-resistant classifi cation (work areas) 
 DIN 51130

  В зависимости от помещения или рабочего участка 
Basing on the environment or on the working area 

In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
N.C. N.C. R9 N.C. R9 N.C. R9 R9 NC R9 NC R9 NC

Химические свойства 
Caratteristiche chimiche

Chemical characteristics  

 Устойчивость эмали к бытовым химическим продуктам
Resistance to household chemicals

 Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico

 ISO 10545-13

  минимум класс UB
Class UB min. 
Classe UB min.

  UA   UA   UA   UA   UA

Сопротивление кислотам и щелочам низкой концентрации 
Resistance to low-concentration bases and acids

Resistenza agli acidi ed alle basi a bassa concentrazione  

  Используемый метод испытания 
Test method available 

Metodo di prova disponibile
  ULA   ULA   ULA   ULA   ULA

Сопротивление кислотам и щелочам низкой концентрации
Resistance to high-concentration bases and acids

 Resistenza agli acidi ed alle basi ad alta concentrazione  

  Используемый метод испытания 
Test method available 

Metodo di prova disponibile
  UHA   UHA   UHA   UHA   UHA

 Устойчивость эмали к загрязнению
Resistance to staining 

Resistenza alle macchie 
 ISO 10545-14

 Используемый метод испытания
 Metodo di prova disponibile

Test method available  
5 5 5 5 5

 * Среднее допустимое отклонение, в процентах, размеров каждой плитки (2 или 4 грани) от номинальных.
 The deviation, in percent, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from the work size.
 Deviazione ammissibile, in per cento, della dimensione media di ogni piastrella (2 o 4 lati) della dimensione di fabbricazione.

** Среднее допустимое отклонение, в процентах, размеров каждой плитки (2 или 4 грани) от средних размеров 10 образцов (20 или 40 граней).
 The deviation, in percent, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from the average size of the 10 test specimens (20 or 40 sides).
 Deviazione ammissibile, in per cento, della dimensione media di ogni piastrella (2 o 4 lati) della dimensione media dei 10 campioni (20 o 40 lati).

S Разрушающая нагрузка, в N - Breaking strength, in Newton - Sforzo di rottura, in Newton.

R Предел прочности (прочность на изгиб), в N/mm2 - Modulus of rupture (fl exural strength), in N/mm2 - Modulo di rottura (resistenza fl essione) in N/mm2. 

c.c  Кривизна центра, выраженная относительно диагонали плитки, рассчитанной на основе заводских размеров.
 Centre curvature in relation ship with the diagonal calculated in according to work size.
 Curvatura del centro determinata rispetto alla diagonale calcolata in funzione delle dimensioni di fabbricazione.

e.c Кривизна ребра, рассчитанная относительно заводских размеров. 
 Edge curvature in relation ship to work size.
 Curvatura dello spigolo determinata in funzione della dimensione di fabbricazione. 

w Перекос (углов) выражен относительно диагонали плитки, рассчитанной на основе заводских размеров.  
 Warrage in relation ship with the diagonal calculated in according to work size.
 Svergolamento determinato rispetto alla diagonale calcolata in funzione delle dimensioni di fabbricazione.

КЕРAМИЧЕСКИЙ ГРAНИТ OКРAШЕННЫЙ В МАССЕ
PORCELAIN STONEWARE COLOURED IN BODY . GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

PАЗМЕР - ТОЛЩИНА 
Size - Thickness 
Formato - Spessore
60x60 - 10 mm . 45x90 - 10 mm . 45x45 - 9 mm . 30x30 - 8 mm . 22,5x90 - 10 mm . 19,5x59 - 10 mm

TEXHИЧECKИE XAPAKTEPИCTИKИ . TECHNICAL DATA . CARATTERISTICHE TECNICHE
Соответствует норме  EN 14411 (ISO 13006)  Приложение  G   Керамические плитки спрессованные всухую с низким водопоглащением E ≤ 0,5%)   Группа  Bla
  Complies with  EN 14411 (ISO 13006)  Appendix  G  Dry pressed ceramic tiles with low water absorption (E ≤ 0,5%)   Group  Bla
Conforme alla norma  EN 14411 (ISO 13006) Appendice  G  Piastrelle ceramiche pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E ≤ 0,5%)  Gruppo   Bla
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 ТЕXНИЧЕСКИЙ КЕРAМИЧЕСКИЙ ГРAНИТ
 TECHNICAL PORCELAIN STONEWARE .   GRES PORCELLANATO TECNICO

ГЛAЗУРOВAННЫЙ КЕРAМИЧЕСКИЙ ГРAНИТ
GLAZED PORCELAIN STONEWARE . GRES PORCELLANATO SMALTATO

Match Bianco: PEI 5 - Match Avorio: PEI 4 - Match Moka: PEI 2 - Match Nero: PEI 2 - Match Antracite: PEI 2 - Match Bordeaux: PEI 2 - Match Gold: PEI 3

TEXHИЧECKИE XAPAKTEPИCTИKИ . TECHNICAL DATA . CARATTERISTICHE TECNICHE
Соответствует норме  EN 14411 (ISO 13006)  Приложение  G   Керамические плитки спрессованные всухую с низким водопоглащением E ≤ 0,5%)   Группа  Bla
  Complies with  EN 14411 (ISO 13006)  Appendix  G  Dry pressed ceramic tiles with low water absorption (E ≤ 0,5%)   Group  Bla
Conforme alla norma  EN 14411 (ISO 13006) Appendice  G  Piastrelle ceramiche pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E ≤ 0,5%)  Gruppo   Bla

TEXHИЧECKИE XAPAKTEPИCTИKИ . TECHNICAL DATA . CARATTERISTICHE TECNICHE
Соответствует норме  EN 14411 (ISO 13006)  Приложение  G   Керамические плитки спрессованные всухую с низким водопоглащением E ≤ 0,5%)   Группа  Bla
  Complies with  EN 14411 (ISO 13006)  Appendix  G  Dry pressed ceramic tiles with low water absorption (E ≤ 0,5%)   Group  Bla
Conforme alla norma  EN 14411 (ISO 13006) Appendice  G  Piastrelle ceramiche pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (E ≤ 0,5%)  Gruppo   Bla

PАЗМЕР - ТОЛЩИНА 
Size - Thickness 
Formato - Spessore
30x30 - 8 mm 

PАЗМЕР - ТОЛЩИНА 
Size - Thickness 
Formato - Spessore
31,5x31,5 - 8 mm 

  ТEXHИЧECKИE XAPAKTEPИCTИKИ
TECHNICAL DATA 

CARATTERISTICHE TECNICHE

 HOPME
NORMS
  NORMA

   ЗHAЧEHИE, TPEБУEMOE B COOTBETCTBИИ C HOPMAMИ 
REQUIRED STANDARDS

VALORE RICHIESTO DALLE NORME

TECHNA
30x30 30x30 Strutt.

Свойства правильности 
Regularity Characteristics
Caratteristiche di Regolarità

Размеры сторон
Lenght and width

 Lunghezza e larghezza 

 ISO 

10545-2

 ± 0,6% *
 ± 0,5% **

± 0,3 %
± 0,3 %

Толщина
 Thickness
Spessore 

 ± 5%  
Соответствует

  Suitable for 
Conforme 

 Кривизна сторон 
Straightness of sides

Rettilineità spigoli 
 ± 0,5% 

± 0,3 %
  Косоугольность 

Rectangularity
Ortogonalità 

 ± 0,6% 

 Кривизна лицевой поверхности
Surface fl atness

Planarità

c.c  ± 0,5%
e.c  ± 0,5%
w  ± 0,5%

± 0,3 %

Не применяется по 
отношению к плитке с сильно 

выраженной фактурой
Not applicable to “strong” structures 

Non applicabile a strutturati forti

Конструктивные свойства
Structural Characteristics
 Caratteristiche strutturali

  Водопоглощение 
Water absorption

Massa d’acqua assorbita 

 ISO 

10545-3
≤ 0,5% ≤ 0,1%

Механические свойства массы 
Bulk mechanical Characteristics 
Caratt. meccaniche massive

Усилие на излом
 Breaking strenght
Sforzo di rottura 

 ISO 

10545-4

S ≥ 1300 N S ≥ 1500 N

 Устойчивость к изгибу
Modulos of rupture

Resistenza alla fl essione
R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 45 N/mm2

Поверхностные механические свойства 
Surface mechanical characteristics 
Caratt. meccaniche superfi ciali

Устойчивость к изгибу
Mohs hardness
Durezza mohs 

EN 101 ≥ 6
Соответствует

  Suitable for 
Conforme

 Стойкость к абразиву
Resistance to abrasion

Resistenza all’abrasione profonda 

 ISO 1

0545-6
≤ 175 mm3 ≤ 130 mm3

Тепловые и гигрометрические свойства 
Thermal and hygrometric characteristics 
Caratt. termo-igrometriche

Коэффициент линейного расширения 
Linear heat expansion coeffi cient 

Coeffi ciente di dilatazione termica lineare

 ISO 

10545-8

  Используемый метод испытания 
Test method available 

Metodo di prova disponibile
≤ 7 MK-1

 Устойчивость к перепаду температур
 Resistance to thermal shock 
Resistenza agli sbalzi termici

 ISO 

10545-9

  Используемый метод испытания 
Test method available 

Metodo di prova disponibile

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

 Морозоустойчивость
 Resistance to frost
Resistenza al gelo

 ISO 

10545-12

 Согласно норме
Required 
Richiesta

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Характеристики безопасности
Safety characteristics 
Caratteristiche di sicurezza

 Устойчивость к скольжению при движении 
Dynamic friction coeffi cient 

Coeffi ciente di attrito dinamico

 METODO 

B.C.R.A.
D.M.I. Giugno 1989 n.236

( μ > 0,40 )
> 0,40

Устойчивость к скольжению при 
статической нагрузке 

Coeffi cient of static friction
Coeffi ciente d’attrito statico

 ASTM 

C 1028 

(S.C.O.F.)

Slip Resistant ( ≥ 0,60)
≥ 0,60 DRY
≥ 0,60 WET

Классификация противоскольжения 
(рабочие помещения) 

Classifi cazione antisdrucciolo (ambienti di lavoro)
Slip-resistant classifi cation (work areas) 

 DIN 

51130

  В зависимости от помещения или рабочего участка 
Basing on the environment or on the working area 

In funzione dell’ambiente o della zona di lavoro
R9 R11

Химические свойства 
Caratteristiche chimiche

Chemical characteristics  

 Устойчивость эмали к бытовым 
химическим продуктам

Resistance to household chemicals
 Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico

 ISO 

10545-13

  минимум класс UB
Class UB min. 
Classe UB min.

  UA

Сопротивление кислотам и щелочам 
низкой концентрации 

Resistance to low-concentration bases and acids
Resistenza agli acidi ed alle basi a bassa concentrazione  

  Используемый метод испытания 
Test method available 

Metodo di prova disponibile
ULA

Сопротивление кислотам и щелочам 
низкой концентрации

Resistance to high-concentration bases and acids
 Resistenza agli acidi ed alle basi ad alta concentrazione  

  Используемый метод испытания 
Test method available 

Metodo di prova disponibile
UHA

 Устойчивость эмали к загрязнению
Resistance to staining 

Resistenza alle macchie 

 ISO 1

0545-14

 Используемый метод испытания
 Metodo di prova disponibile

Test method available  
5

c.c  Кривизна центра, выраженная относительно диагонали плитки, рассчитанной на основе заводских размеров.
 Centre curvature in relation ship with the diagonal calculated in according to work size.
 Curvatura del centro determinata rispetto alla diagonale calcolata in funzione delle dimensioni di fabbricazione.

e.c Кривизна ребра, рассчитанная относительно заводских размеров. 
 Edge curvature in relation ship to work size.
 Curvatura dello spigolo determinata in funzione della dimensione di fabbricazione. 

w Перекос (углов) выражен относительно диагонали плитки, рассчитанной на основе заводских размеров.  
 Warrage in relation ship with the diagonal calculated in according to work size.
 Svergolamento determinato rispetto alla diagonale calcolata in funzione delle dimensioni di fabbricazione.

c.c  Кривизна центра, выраженная относительно диагонали плитки, рассчитанной на основе заводских размеров.
 Centre curvature in relation ship with the diagonal calculated in according to work size.
 Curvatura del centro determinata rispetto alla diagonale calcolata in funzione delle dimensioni di fabbricazione.

e.c Кривизна ребра, рассчитанная относительно заводских размеров. 
 Edge curvature in relation ship to work size.
 Curvatura dello spigolo determinata in funzione della dimensione di fabbricazione. 

w Перекос (углов) выражен относительно диагонали плитки, рассчитанной на основе заводских размеров.  
 Warrage in relation ship with the diagonal calculated in according to work size.
 Svergolamento determinato rispetto alla diagonale calcolata in funzione delle dimensioni di fabbricazione.

  ТEXHИЧECKИE XAPAKTEPИCTИKИ
TECHNICAL DATA 

CARATTERISTICHE TECNICHE

 HOPME
NORMS
  NORMA

   ЗHAЧEHИE, TPEБУEMOE B COOTBETCTBИИ C HOPMAMИ 
REQUIRED STANDARDS

VALORE RICHIESTO DALLE NORME

MATCH
31,5x31,5

Свойства правильности 
Regularity Characteristics
Caratteristiche di Regolarità

Размеры сторон
Lenght and width

 Lunghezza e larghezza 

 ISO 

10545-2

 ± 0,6% *
 ± 0,5% **

± 0,3 %
± 0,3 %

Толщина
 Thickness
Spessore 

 ± 5%  
Соответствует

  Suitable for 
Conforme 

 Кривизна сторон 
Straightness of sides

Rettilineità spigoli 
 ± 0,5% 

± 0,3 %
  Косоугольность 

Rectangularity
Ortogonalità 

 ± 0,6% 

 Кривизна лицевой поверхности
Surface fl atness

Planarità

c.c  ± 0,5%
e.c  ± 0,5%
w  ± 0,5%

± 0,3 %

Конструктивные свойства
Structural Characteristics
 Caratteristiche strutturali

  Водопоглощение 
Water absorption

Massa d’acqua assorbita 

 ISO 

10545-3
≤ 0,5%

Соответствует
  Suitable for 
Conforme

Механические свойства массы 
Bulk mechanical Characteristics 
Caratt. meccaniche massive

Усилие на излом
 Breaking strenght
Sforzo di rottura 

 ISO 

10545-4

S ≥ 1300 N S ≥ 1500 N

 Устойчивость к изгибу
Modulos of rupture

Resistenza alla fl essione
R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 40 N/mm2

Поверхностные механические свойства 
Surface mechanical characteristics 
Caratt. meccaniche superfi ciali

Устойчивость к изгибу
Mohs hardness
Durezza mohs 

EN 101 ≥ 5
Соответствует

  Suitable for 
Conforme

PEI
Сопротивление на изгиб и усилию на излом

Resistance to surface abrasion
Resistenza alla abrasione superfi ciale

 ISO 

10545-7
Report abrasion class and cycles passed.

Riportare la classe di abrasione ed il numero dei cicli.

Тепловые и гигрометрические свойства 
Thermal and hygrometric characteristics 
Caratt. termo-igrometriche

 Морозоустойчивость
 Resistance to frost
Resistenza al gelo

 ISO 

10545-12

 Согласно норме
Required 
Richiesta

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Химические свойства 
Caratteristiche chimiche

Chemical characteristics  

 Устойчивость эмали к бытовым 
химическим продуктам

Resistance to household chemicals
 Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico

 ISO 

10545-13

  минимум класс UB
Class UB min. 
Classe UB min.

GA

Сопротивление кислотам и щелочам 
низкой концентрации 

Resistance to low-concentration bases and acids
Resistenza agli acidi ed alle basi a bassa concentrazione  

  Используемый метод испытания 
Test method available 

Metodo di prova disponibile
GLA

Сопротивление кислотам и щелочам 
низкой концентрации

Resistance to high-concentration bases and acids
 Resistenza agli acidi ed alle basi ad alta concentrazione  

  Используемый метод испытания 
Test method available 

Metodo di prova disponibile
GHA

 Устойчивость эмали к загрязнению
Resistance to staining 

Resistenza alle macchie 

 ISO 1

0545-14

 Используемый метод испытания
 Metodo di prova disponibile

Test method available  
5

 * Среднее допустимое отклонение, в процентах, размеров каждой плитки (2 или 4 грани) от номинальных.
 The deviation, in percent, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from the work size.
 Deviazione ammissibile, in per cento, della dimensione media di ogni piastrella (2 o 4 lati) della dimensione di fabbricazione.

** Среднее допустимое отклонение, в процентах, размеров каждой плитки (2 или 4 грани) от средних размеров 10 образцов (20 или 40 граней).
 The deviation, in percent, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from the average size of the 10 test specimens (20 or 40 sides).
 Deviazione ammissibile, in per cento, della dimensione media di ogni piastrella (2 o 4 lati) della dimensione media dei 10 campioni (20 o 40 lati).

S Разрушающая нагрузка, в N - Breaking strength, in Newton - Sforzo di rottura, in Newton.

R Предел прочности (прочность на изгиб), в N/mm2 - Modulus of rupture (fl exural strength), in N/mm2 - Modulo di rottura (resistenza fl essione) in N/mm2. 
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  ТEXHИЧECKИE XAPAKTEPИCTИKИ
TECHNICAL DATA 

CARATTERISTICHE TECNICHE

 HOPME
NORMS
  NORMA

   ЗHAЧEHИE, TPEБУEMOE B COOTBETCTBИИ C HOPMAMИ 
REQUIRED STANDARDS

VALORE RICHIESTO DALLE NORME

 CHANCE DESIRE OPTIMA ROYALE TRUE VESTA
25x45 20x50 25x45 20x20 25x45 25x45

Свойства правильности 
Regularity Characteristics
Caratteristiche di Regolarità

Размеры сторон
Lenght and width

 Lunghezza e larghezza 

 ISO 

10545-2

± 0,5%* 
± 0,3%**

Соответствует
  Suitable for 
Conforme 

Соответствует
  Suitable for 
Conforme

Соответствует
  Suitable for 
Conforme 

Соответствует
  Suitable for 
Conforme 

Соответствует
  Suitable for 
Conforme 

Соответствует
  Suitable for 
Conforme 

Толщина
 Thickness
Spessore 

 ± 10% 

 Кривизна сторон 
Straightness of sides

Rettilineità spigoli 
 ± 0,3% 

  Косоугольность 
Rectangularity
Ortogonalità 

 ± 0,5% 

 Кривизна лицевой поверхности
Surface fl atness

Planarità

c.c +0,5%  - 0,3%
e.c +0,5%  - 0,3% 
w +0,5%  - 0,5% 

Конструктивные свойства
Structural Characteristics
 Caratteristiche strutturali

  Водопоглощение 
Water absorption

Massa d’acqua assorbita 
 ISO 10545-3 E > 10% 10% < E ≤ 20% 10% < E ≤ 20% 10% < E ≤ 20% 10% < E ≤ 20% 10% < E ≤ 20% 10% < E ≤ 20%

Механические свойства массы 
Bulk mechanical Characteristics 
Caratt. meccaniche massive

Усилие на излом
 Breaking strenght
Sforzo di rottura 

 ISO 10545-4

SPS < 7,5 mm  -  S ≥ 200 N
SPS ≥ 7,5 mm  -  S ≥ 600 N

S ≥ 600 N S ≥ 600 N S ≥ 600 N S ≥ 200 N S ≥ 600 N S ≥ 600 N

 Устойчивость к изгибу
Modulos of rupture

Resistenza alla fl essione

SPS < 7,5 mm  -  R ≥ 12 N/mm2

SPS ≥ 7,5 mm  -  R ≥ 15 N/mm2 R ≥ 20 N/mm2 R ≥ 20 N/mm2 R ≥ 20 N/mm2 R ≥ 12 N/mm2 R ≥ 20 N/mm2 R ≥ 20 N/mm2

Тепловые и гигрометрические свойства
Thermal and hygrometric characteristics
Caratt. termo-igrometriche

Устойчивость эмали к кракелюру (старению)
Crazing resistance 

Resistenza al cavillo
 ISO 10545-11

 Согласно норме
Required 
Richiesta

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Bыдерживает
Resistant 
Resiste

Химические свойства 
Caratteristiche chimiche

Chemical characteristics  

 Устойчивость эмали к бытовым химическим продуктам
Resistance to household chemicals

 Resistenza ai prodotti chimici di uso domestico

 ISO 10545-13

  минимум класс GB
Class GB min. 
Classe GB min.

  GA   GA   GA   GA   GA   GA

Сопротивление кислотам и щелочам низкой концентрации 
Resistance to low-concentration bases and acids

Resistenza agli acidi ed alle basi a bassa concentrazione  

  Используемый метод испытания 
Test method available 

Metodo di prova disponibile
GLA GLA GLA GLA GLA GLA

Стойкость к воздействию высокой концентрации кислот и щелочей
Resistance to high concentrations of acids and alkalis

Resistenza ad alte concentrazioni di acidi e alcali

  Используемый метод испытания 
Test method available 

Metodo di prova disponibile
- GHA - GHA GHA -

 Устойчивость эмали к загрязнению
Resistance to staining 

Resistenza alle macchie 
 ISO 10545-14

  минимум класс 3
Class 3 min. 
Classe 3 min.

5 5 5 5 5 5

TEXHИЧECKИE XAPAKTEPИCTИKИ . TECHNICAL DATA . CARATTERISTICHE TECNICHE
Соответствует норме  EN 14411 (ISO 13006)  Приложение  L   Керамические плитки, полученные путём прессования (водополглощение E>10%)   Группа  BlII
  Complies with  EN 14411 (ISO 13006)  Appendix  L   Dry pressed ceramic tiles (E > 10%)   Group  BlII
Conforme alla norma  EN 14411 (ISO 13006) Appendice  L   Piastrelle ceramiche pressate a secco (E > 10%)   Gruppo   BlII

PАЗМЕР - ТОЛЩИНА 
Size - Thickness 
Formato - Spessore
25x45 - 7,5 mm .  20x50 - 8 mm . 20x20 - 6,5 mm

 * Среднее допустимое отклонение, в процентах, размеров каждой плитки (2 или 4 грани) от номинальных.
 The deviation, in percent, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from the work size.
 Deviazione ammissibile, in per cento, della dimensione media di ogni piastrella (2 o 4 lati) della dimensione di fabbricazione.

** Среднее допустимое отклонение, в процентах, размеров каждой плитки (2 или 4 грани) от средних размеров 10 образцов (20 или 40 граней).
 The deviation, in percent, of the average size for each tile (2 or 4 sides) from the average size of the 10 test specimens (20 or 40 sides).
 Deviazione ammissibile, in per cento, della dimensione media di ogni piastrella (2 o 4 lati) della dimensione media dei 10 campioni (20 o 40 lati).

S Разрушающая нагрузка, в N - Breaking strength, in Newton - Sforzo di rottura, in Newton.

R Предел прочности (прочность на изгиб), в N/mm2 - Modulus of rupture (fl exural strength), in N/mm2 - Modulo di rottura (resistenza fl essione) in N/mm2. 

ТРАДИЦИОННАЯ НАСТЕННАЯ ПЛИТКА
TRADITIONAL WALL TILES .    RIVESTIMENTI TRADIZIONALI
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 РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УКЛАДКЕ 

 Перед укладкой рекомендуется проверить, что поверхность основания достаточно выдержана, совершенно ровная и хорошо 

очищена. 

 РЕКОМЕНДУЕМЫЕ КЛЕИ

 Для качества укладки крайне важно правильно подобрать клей. Рекомендуется следовать указаниям крупнейших изготовителей клеев по укладке 

керамических плиток.

В целом, клей выбирают с учетом следующих критериев:

• тип основания;

• типология и формат плитки;

• назначение (пол/облицовка; внутри/снаружи) керамического покрытия;

• климатические условия в период укладки;

• время на выполнение керамического покрытия.

 РЕКОМЕНДАЦИИ ПО УКЛАДКЕ / ОЧИСТКА И УХОД

 Для плиток большого формата, уложенных на высоте более 3 метров, некоторые международные нормы предусматривают выполнение укладки смешанным 

способом: с помощью клеев и механических крюков, которые подбираются с учетом веса плитки, высоты облицовки и других местных условий.

При укладке в условиях низкой температуры, если керамическое покрытие требуется быстро ввести в эксплуатацию, предпочтительнее применять 

быстросхватывающиеся улучшенные клеи на цементной основе (Класс C2F – EN 12004).  

 НАЗНАЧЕНИЕ   

 ТИП ОСНОВАНИЯ 

 ТИП ПЛИТКИ  

 ТИПОЛОГИЯ 
 ФОРМАТ 

 РЕКОМЕНДУЕМЫЕ КЛЕИ

 ЕВРОПЕЙСКИЕ НОРМЫ EN 12004

 ВНУТРЕННЯЯ ОБЛИЦОВКА

 Цементная штукатурка или раствор 

Гипс (штукатурка или панели, 

предварительно нанести нужную 

ГРУНТОВКУ) 

Окрашенные стены (только при хорошем 

сцеплении эмали)

 тpaдициohhaя hactehhaя плиtka
мелкий формат 20x20

 Обычные клеи на цементной основе с увеличенным сроком хранения в 

открытом состоянии (Класс C1E - EN 12004)

большой формат 25x45  Улучшенные клеи на цементной основе стойкие к оползанию с 

увеличенным сроком хранения в открытом состоянии 

(Класс C2TE – EN 12004)плитки из керамогранита любой формат

 Бетонная заливка

Гипсовые панели

Гидроизоляция в ванных и душах

Прежние керамические плитки

 тpaдициohhaя hactehhaя плиtka мелкий формат 20x20  Улучшенные клеи на цементной основе стойкие к оползанию с 

увеличенным сроком хранения в открытом состоянии 

(Класс C2TE - EN 12004 )плитки из керамогранита формат 30x30; 31,5x31,5

 тpaдициohhaя hactehhaя плиtka большой формат 25x45  Улучшенные клеи на цементной основе, стойкие к оползанию с 

увеличенным сроком хранения в открытом состоянии и эластичные

(Класс C2TE - S1 - EN 12004 ) плитки из керамогранита формат 45x45; 60x60; 19,5x59

 ВНУТРЕННИЕ НАПОЛЬНЫЕ ПОКРЫТИЯ

 Цементные стяжки

Прежние цементные полы 

(утрамбованные)

Ангидритные стяжки 

(предварительно нанести нужную 

ГРУНТОВКУ) 

плитки из керамогранита любой формат  Улучшенные клеи на цементной основе с увеличенным сроком хранения 

в открытом состоянии (Класс C2E - EN 12004 )

 Бетонное перекрытие - Стяжки с 

подогревом

Прежние полы из керамики, мраморных 

плиток и природного камня 

Гидроизоляция в ванных

плитки из керамогранита формат 30x30; 31,5x31,5

плитки из керамогранита формат 45x45; 60x60; 19,5x59

 Улучшенные клеи на цементной основе с увеличен-ным сроком 

хранения в открытом состоянии и эластичные (Класс C2E - S1 - EN 

12004)

 НАРУЖНЫЕ НАПОЛЬНЫЕ ПОКРЫТИЯ

 Цементные стяжки

Бетонное перекрытие

Гидроизоляционные слои

плитки из керамогранита формат 30x30

 Улучшенные клеи на цементной основе с увеличе-нным сроком 

хранения в открытом состоянии и эластичные (Класс C2E - S1 - EN 

12004)

плитки из керамогранита формат 45x45; 60x60; 19,5x59

 Улучшенные клеи на цементной основе с увеличен-ным сроком 

хранения в открытом состоянии и с большой эластичностью (Класс C2E 

- S2 - EN 12004)

 НАРУЖНАЯ ОБЛИЦОВКА

 Цементная штукатурка

плитки из керамогранита формат 30x30; 31,5x31,5

 Улучшенные клеи на цементной основе стойкие к оползанию с 

увеличенным сроком хранения в открытом состоянии 

(Класс C2TE - EN 12004)

плитки из керамогранита формат 45x45; 19,5x59

 Улучшенные клеи на цементной основе, стойкие к оползанию с 

увеличенным сроком хранения в открытом состоянии и эластичные 

(Класс C2TE - S1 - EN 12004)

плитки из керамогранита формат 60x60

 Улучшенные клеи на цементной основе, стойкие к оползанию с 

увеличенным сроком хранения в открытом состоянии и с большой 

эластичностью (Класс C2TE - S2 - EN 12004)

Бетонная заливка на месте или бетонные 

блоки

плитки из керамогранита формат 30x30; 31,5x31,5

 Улучшенные клеи на цементной основе, стойкие к оползанию с 

увеличенным сроком хранения в открытом состоянии и эластичные 

(Класс C2TE - S1 - EN 12004)

плитки из керамогранита формат 45x45; 60x60; 19,5x59

 Улучшенные клеи на цементной основе, стойкие к оползанию с 

увеличенным сроком хранения в открытом состоянии и с большой 

эластичностью (Класс C2TE - S2 - EN 12004)

 Удаление излишков раствора 

Чтобы легко и правильно удалить излишек раствора, рекомендуется следовать указаниям изготовителя раствора.

В общих чертах рекомендуется придерживаться нижеуказанного.

Цементные растворы

Когда раствор теряет блеск (обычно через 10-20 минут), счистить его губкой из твердой целлюлозы, проводя ей по диагонали относительно швов. Очень важно 

выдержать указанное время, иначе есть риск удалить раствор из швов.

Эпоксидные растворы

Пока смесь свежая, обильно смочить поверхность, взбивая эмульсию тампоном Schotch-Brite®; действовать осторожно, чтобы не удалить раствор из швов.

Жидкие остатки раствора можно удалить его губкой из твердой целлюлозы (вовремя заменяя ее, когда она сильно пропитывается смолой). Крайне важно 

удалить эпоксидный раствор вовремя, пока он не начал затвердевать, так как в дальнейшем это будет чрезвычайно трудно сделать. Если эпоксидный раствор 

уже начал затвердеть, можно попробовать добавить 10% спирта в воду для смывания.

Конечная очистка уложенного покрытия

Через несколько дней очистить уложенное покрытие губкой марки Schotch-Brite®, щеткой или механической щеткой (для больших площадей).

Для облицовки применять нейтральное моющее средство, растворенное в горячей воде.

Для напольных покрытий применять кислотное моющее средство тампонированного действия, концентрация раствора меняется в зависимости от типа 

поверхности (гладкая или шершавая). Не забывать предварительно защитить мраморные или металлические вставки с помощью клейкой ленты.

Прополоскать обильным количеством чистой горячей воды, удаляя все разводы и остатки в промежутках. При необходимости повторить кислотную промывку 

с более сильной концентрацией, за исключением случаев, когда на полу имеются мраморные или металлические вставки. Избегать применения разведенных 

кислот для металлов. 

 ОЧИСТКА И УХОД 1 

 ТЕКУЩИЙ УХОД

Рекомендуется пользоваться обычным нейтральным моющим средством, разведенным в воде.

Избегать применения кислотных, щелочных, восковых средств, пропиток и металлических губок.

Для удаления сильных загрязнений или для очистки шершавой поверхности с сильно рельефной структурой пользоваться моющим средством на щелочной 

основе, прополаскивая после мытья.

Для уборки больших площадей рекомендуется пользоваться моечными машинами, которые выполняют мойку и сушку.

ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ УХОД 

Если загрязнения не удается удалить обычным способом, рекомендуется применять моющее средство, подобранное с учетом типа загрязнения.

 1 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
 Приведенные выше рекомендации являются результатом исследований, лабораторных анализов и многолетнего опыта.

Тем не менее, легкость очистки покрытий значительно меняется при различных способах укладки, условиях эксплуатации, типологиях поверхности и 

окружающей среды. В целом, чем менее скользкая плитка, тем труднее ее очистить.

Профессиональный работник, отвечающий за уход и очистку, должен всегда провести предварительную пробу (по возможности, на неуложенном материале) по 

каждому отдельному виду работ.

В случае особо сложных условий (напр., механические мастерские или помещения с большим количеством масляных отходов и следов от шин), ошибок при 

укладке или неправильного проведения очистки фирма Atlas Concorde снимает с себя всякую ответственность за эффективность операций по очистке и уходу.

Оговаривается, что фирма Atlas Concorde не несет никакой ответственности за происшествия, ущерб или дефекты вследствие ошибок при укладке, халатной 

очистки и небрежного ухода или неправильного выбора типа устанавливаемых покрытий и клеев для конкретного назначения.

 НАЗНАЧЕНИЕ 
 РЕКОМЕНДУЕМЫЕ РАСТВОРЫ 

ЕВРОПЕЙСКИЕ НОРМАТИВЫ EN 13888

 Внутренние жилые помещения  Улучшенные цементные растворы для швов (Класс CG2 - EN 13888)

 Внутренние помещения с высокой влажностью (ванные, души, бассейны и т.п.) и открытые помещения
 Улучшенные цементные растворы для швов с низким водопоглощением (Класс CG2 W - EN 13888), 

полученные добавлением жидкой добавки

 Помещения коммерческого назначения
 Улучшенные цементные растворы для швов с повышенной стойкостью к истиранию (Класс CG2 Ar - EN 

13888), полученные добавлением жидкой добавки

 Помещения, где требуется полная гигиена и устойчивость к химическим агентам 

(рабочие столы на кухнях, пищевая промышленность, больницы, супермаркеты и т.п.)
 Эпоксидные строительные растворы (Класс RG - EN 13888).

 * Внимание: средства на кислотной основе могут вызвать коррозию мрамора, гранита, природного камня и металлов, поэтому их не следует применять, если имеются декоры или вставки из этих материалов.

 ТИП ЗАГРЯЗНЕНИЙ (устойчивых к обычной уборке) МОЮЩЕЕ СРЕДСТВО/РАСТВОРИТЕЛЬ

 Уголь, кальциевые налеты, гипс, следы от металлов, ржавчина, графит, стенная темпера  Моющие средства на кислотной основе *

Кока-кола, кофе, вино, пиво, мороженое Моющие средства на щелочной основе

Смолы, силиконовые масла или масла для механического оборудования, свечной воск, краска Растворители

Шины, резиновые подошвы, следы от присосок Основания для очистки в виде абразивной пасты

 РЕКОМЕНДУЕМЫЕ РАСТВОРЫ ДЛЯ ЗАДЕЛКИ ШВОВ

 Необходимо применять правильно подобранный раствор, учитывая в первую очередь назначение керамического покрытия.

Рекомендуется следовать указаниям крупнейших производителей растворов для заделки швов.

 НАНЕСЕНИЕ КЛЕЯ И УКЛАДКА ПЛИТКИ: РЕКОМЕНДАЦИИ

 НАНЕСТИ КЛЕЙ НА ОСНОВАНИЕ ШПАТЕЛЕМ С НУЖНЫМ РАЗМЕРОМ ЗУБЧИКОВ.

ХОРОШО ПРИЖИМАТЬ ПЛИТКИ ПРИ УКЛАДКЕ, ОБЕСПЕЧИВАЯ ИХ КОНТАКТ С КЛЕЕМ МИНИМУМ НА 70% ОБЩЕЙ ПЛОЩАДИ ПЛИТКИ.

ПРИ УКЛАДКЕ ПЛИТКИ ВНУТРИ ПОМЕЩЕНИЙ КОММЕРЧЕСКОГО НАЗНАЧЕНИЯ  ИЛИ СНАРУЖИ СЛЕДУЕТ ОБЯЗАТЕЛЬНО НАНОСИТЬ КЛЕЙ ДВОЙНЫМ 

СЛОЕМ,  ОБЕСПЕЧИВАЯ ОТСУТСТВИЕ ПУСТОТ В МЕСТЕ КОНТАКТА КЕРАМИЧЕСКОЙ ПЛИТКИ С ОСНОВАНИЕМ.
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For large size tiles laid at a height of more than three metres, certain international regulations specify that tiles should be laid using a mixed system of adhesive and mechanical 

fi xtures chosen in relation to the weight of the tile, height of the tiling and site conditions.

When laying at low temperatures or if rapid  use of the tiled surface must be guaranteed, you are recommended to use rapid setting improved cementitious adhesives (Class C2F – 

EN 12004).   

 SPREADING THE ADHESIVES AND LAYING THE TILES: TIPS

 Spread the adhesive on the bed using a suitably toothed spatula.  

Press down well on the tiles to ensure wetting of at least 70% of the total surface.

When laying tiles in commercial interiors or outdoors, it is vital to apply the adhesive using the double spreading technique to avoid empty spaces in the ceramic tile-bed interface.

RECOMMENDED GROUTS

It is important to use a grout appropriate for the use to which the ceramic surface will be put.

You should follow the instructions provided by leading grout manufacturers.

 
 LAYING SUGGESTIONS 

 Before starting the installation process, make sure the laying surface is well cured, fl at and completely clean. 

 RECOMMENDED ADHESIVES

 The use of an appropriate adhesive is essential for a correct installation. For the installation of ceramic tiles You should follow the laying instructions provided by leading  adhesives 

manufacturers.

You should choose the most suitable adhesive on the basis of the following factors: 

• type of bed;

• type and size of tile;

• use of tiled surface (fl oor/wall; indoor/outdoor);

• weather conditions at the time of laying;

• waiting time before the ceramic surface can be used.

 USE    

 TYPE OF BED 

 TYPE OF TILE  

 TYPE 
SIZE

 RECOMMENDED ADHESIVES

 EUROPEAN STANDARDS EN 12004

 INDOOR WALL TILES

  Cementitious plaster or mortar 

Plaster (plaster or panels, following application 

of a suitable PRIMER) 

Painted walls 

(only if the paint is fi rmly anchored)

traditional wall tiles 
 small size 20x20  Normal cementitious adhesives with long open time (Class C1E - EN 12004)

large size 25x45
 Improved cementitious adhesives resistant to slip and with long open time 

(Class C2TE – EN 12004) porcelain stoneware tiles any size

 Cast concrete

Plasterboard

Waterproofi ng in bathrooms and showers

Existing ceramic tiles

traditional wall tiles small size 20x20  Improved cementitious adhesives resistant to slip and with long open time 

(Class C2TE - EN 12004)porcelain stoneware tiles size 30x30; 31,5x31,5

traditional wall tiles large size 25x45  Improved cementitious adhesives resistant to slip with long open time and 

deformable (Class C2TE - S1 - EN 12004) porcelain stoneware tiles size 45x45; 60x60; 19,5x59

 INDOOR FLOORS

  Cementitious screeds

Existing cement fl oors 

(cement concrete, bush-hammered)

Anhydrite screeds 

(following application of a suitable PRIMER) 

porcelain stoneware tiles any size
Improved cementitious adhesives with long open time (Class C2E - EN 12004)

 Concrete fl oors - Heating fl oors

Existing ceramic, terrazzo and natural stone 

fl oors  

Waterproofi ng in bathrooms 

porcelain stoneware tiles size 30x30; 31,5x31,5

porcelain stoneware tiles size 45x45; 60x60; 19,5x59
 Improved cementitious adhesives with long open time and deformable (Class 

C2E - S1 - EN 12004) 

 OUTDOOR FLOORS

 Cementitious screeds

Concrete fl oor

Layers of waterproofi ng

porcelain stoneware tiles  size 30x30
  Improved cementitious adhesives with long open time and deformable (Class 

C2E - S1 - EN 12004)

porcelain stoneware tiles size 45x45; 60x60; 19,5x59
 Improved cementitious adhesives with long open time and highly deformable 

(Class C2E - S2 - EN 12004) 

 OUTDOOR WALLS

 Cementitious plaster

porcelain stoneware tiles size 30x30; 31,5x31,5
  Improved cementitious adhesives resistant to slip with long open time 

(Class C2TE - EN 12004)

porcelain stoneware tiles  size 45x45; 19,5x59
  Improved cementitious adhesives resistant to slip with long open time and 

deformable (Class C2TE - S1 - EN 12004)

porcelain stoneware tiles  size 60x60
  Improved cementitious adhesives resistant to slip with long open time and highly 

deformable (Class C2TE - S2 - EN 12004)

 Concrete cast in situ or prefabricated

porcelain stoneware tiles size 30x30; 31,5x31,5
  Improved cementitious adhesives resistant to slip with long open time and 

deformable (Class C2TE - S1 - EN 12004)

porcelain stoneware tiles  size 45x45; 60x60; 19,5x59
 Improved cementitious adhesives resistant to slip with long open time 

and highly deformable (Class C2TE - S2 - EN 12004)

 ELIMINATING EXCESS GROUT 

To correctly and easily eliminate excess grout, follow the instructions given by the grout manufacturer. In general, proceed as follows: 

Cementitious grouts

When the grout becomes opaque (normally after 10-20 minutes), clean with a hard cellulose sponge using movements on a diagonal to the joints. It is important to respect the 

drying time to avoid removing the grout from the joints.

Epoxy grouts

When the mixture is still fresh, wet the surface with plenty of water, emulsifying with a Scotch-Brite® pad, paying attention not to empty the joints. 

The residual grout liquid can be removed with a hard cellulose sponge (to be replaced when excessively soaked with resin).

It is vital to remove epoxy grout rapidly before it starts hardening as it is extremely diffi cult to remove subsequently.  If the epoxy grout has started to harden, try adding 10% 

alcohol to the washing water.

FINAL SITE CLEANING

After a few days, eliminate residues with a commercial Scotch-Brite® pad, brush or single brush fl oor cleaner (for large surfaces).

For walls, use a neutral detergent in hot water.

For fl oors, use a mild acid wash diluted according to the type of surface (smooth or textured). It is important to protect marble or metal inserts previously with adhesive tape.

Rinse with abundant clean water to eliminate all marks or residues from the joints. 

If necessary, repeat the acid wash at a higher concentration, unless there are marble or metal inserts. Do not use diluted commercially-available acids. 

 1 WARNING

 The suggestions and advice given above are the fruit of research, laboratory tests and many years experience.

However, the cleaning characteristics of the materials may vary signifi cantly depending on the laying method, conditions of use, type of surface and environment. Generally 

speaking, the higher the non-slip characteristics of the tiles, the more diffi cult they are to clean.

The maintenance and cleaning operative should always test each cleaning method empirically in advance (if possible on a piece of the material not laid)

In the case of particularly heavy use (for example, mechanical workshops or environments with a heavy presence of oily residues and tyre marks), incorrect laying or inappropriate 

cleaning, Atlas Concorde declines all responsibility for the effectiveness of cleaning and maintenance operations.  

Atlas Concorde can under no circumstances be held responsible for events, damage or defects caused by incorrect laying, negligent cleaning and maintenance or the use of 

materials and adhesives inappropriate for the use.

 USE  
  RECOMMENDED GROUTS

EUROPEAN STANDARDS EN 13888 

 Residential interiors  Improved cementitious mortars for joints (Class CG2 - EN 13888) 

Damp interiors (bathrooms, showers, swimming pools, …) and outdoors
Improved cementitious mortars for joints with low water absorption (Class CG2 W - EN 13888) obtained with the 

addition of a suitable liquid additive

Commercial premises
Improved cementitious mortars for joints with high resistance to abrasion (Class CG2 Ar - EN 13888) obtained with 

the addition of a suitable liquid additive

 Premises requiring total hygiene and resistance to chemical agents (kitchen work surfaces, food industry, hospitals, 

supermarkets, etc).
Epoxy mortars (Class RG - EN 13888).

 CLEANING AND MAINTENANCE 1 

 ROUTINE MAINTENANCE

 You are recommended to use ordinary neutral detergent diluted in water. 

Avoid using acid or alkaline products, waxes and/or impregnants and metal pads (iron or steel sponges).

In the event of heavy dirt or particularly textured surfaces, use an alkaline detergent and rinse after washing.

For large surfaces, the use of a fl oor washing machine is recommended.

 EXTRAORDINARY MAINTENANCE

 In the event of dirt resistant to the ordinary cleaning, use a suitable detergent for the particular kind of dirt.

 * Important: Acid products may corrode marble, granite, natural stone and metal. Avoid using in the presence of decoration or inserts in these materials.

  TYPE OF DIRT (resistant to ordinary maintenance)  DETERGENT/SOLVENT

 Coal, lime effl orescence, chalk, metal marks, rust, graphite, emulsion paint  Acid detergents*

Coca cola, coffee, wine, beer, ice cream Alkaline detergents

Resin, silicon or mechanical oils, candle wax, paint Solvents

Tyre marks, sole marks, sucker marks Alkaline detergent in an abrasive paste
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 SUGGERIMENTI PER LA POSA 

Prima di iniziare la posa, si raccomanda di assicurarsi che la superfi cie di appoggio sia suffi cientemente stagionata, planare e ben pulita.

ADESIVI CONSIGLIATI

L’utilizzo di un adesivo appropriato è di fondamentale importanza per la posa. Si raccomanda di seguire le indicazioni dei migliori produttori di adesivi per la posa di piastrelle 

ceramiche. 

In generale, l’adesivo più adeguato si individua considerando i seguenti fattori: 

• tipo di supporto;

• tipologia e formato delle piastrelle;

• destinazione d’uso (pavimento/rivestimento; interno/esterno) del rivestimento ceramico;

• condizioni climatiche all’atto della posa;

• tempi a disposizione per la messa in esercizio del rivestimento ceramico.

Per piastrelle di grande formato posate ad altezze superiori ai 3 metri, alcune normative internazionali prevedono che la posa debba essere eseguita con il sistema misto adesivi-

ganci meccanici da scegliere in relazione al peso della piastrella, all’altezza del rivestimento ed alle condizioni del cantiere

Nel caso di posa in condizioni di basse temperature oppure qualora sia necessario mettere in esercizio rapidamente il rivestimento ceramico è preferibile l’utilizzo di adesivi 

cementizi migliorati a presa rapida (Classe C2F – EN 12004).  

STESURA DEGLI ADESIVI E POSA DELLE PIASTRELLE: ACCORGIMENTI

Applicare l’adesivo sul supporto mediante spatola di idonea dentatura. 

Esercitare una buona pressione sulle piastrelle per assicurare la bagnatura di almeno il 70% della superfi cie totale.

Nel caso di posa di piastrelle in ambienti interni commerciali oppure all’esterno è fondamentale applicare l’adesivo con il sistema della doppia spalmatura garantendo così 

l’assenza di vuoti all’interfaccia piastrella ceramica-supporto.

STUCCHI CONSIGLIATI

E’ importante utilizzare uno stucco appropriato in funzione principalmente della destinazione d’uso del rivestimento ceramico.

Si raccomanda di seguire le indicazioni dei migliori produttori di stucchi per fughe.

 DESTINAZIONE D’USO 

TIPO DI SUPPORTO

TIPO DI PIASTRELLE

TIPOLOGIA
FORMATO

ADESIVI CONSIGLIATI

NORMATIVA EUROPEA EN 12004

 RIVESTIMENTI INTERNI

 Intonaco cementizio o malta Gesso 

(intonaci o pannelli, previa applicazione di 

opportuno PRIMER) 

Pareti verniciate 

(solo se lo smalto è ben ancorato)

rivestimenti tradizionali
 piccolo formato 20x20  Adesivi cementizi normali a tempo aperto allungato (Classe C1E - EN 12004)

grande formato 25x45
 Adesivi cementizi migliorati resistenti allo scivolamento a tempo aperto allungato 

(Classe C2TE – EN 12004)grès porcellanato di qualsiasi formato 

 Calcestruzzo di getto

Gesso cartonato

Impermeabilizzazioni in bagni e docce

Piastrelle ceramiche esistenti

rivestimenti tradizionali  piccolo formato 20x20  Adesivi cementizi migliorati resistenti allo scivolamento a tempo aperto allungato 

(Classe C2TE - EN 12004 )grès porcellanato formato 30x30; 31,5x31,5 

rivestimenti tradizionali grande formato 25x45  Adesivi cementizi migliorati, resistenti allo scivolamento a tempo aperto allungato 

e deformabili (Classe C2TE - S1 - EN 12004 )grès porcellanato formato 45x45; 60x60; 19,5x59

 PAVIMENTI INTERNI

 Massetti cementizi

Pavimento in cemento esistenti 

(battuto, bocciardato)

Massetti in anidrite 

(previa applicazione di opportuno PRIMER) 

grès porcellanato qualunque formato
 Adesivi cementizi migliorati a tempo aperto allungato (Classe C2E - EN 12004)

 Solette in calcestruzzo - Massetti riscaldanti

Pavimenti in ceramica, marmette e pietre 

naturali esistenti

Impermeabilizzazione in bagni

grès porcellanato formato 30x30; 31,5x31,5

grès porcellanato formato 45x45; 60x60; 19,5x59
 Adesivi cementizi migliorati a tempo aperto allungato e deformabili (Classe C2E 

- S1 - EN 12004 )

 PAVIMENTI ESTERNI

 Massetti cementiti

Soletta in calcestruzzo

Strati di impermeabilizzazione

grès porcellanato formato 30x30
 Adesivi cementizi migliorati a tempo aperto allungato e deformabili (Classe C2E 

- S1 - EN 12004)

grès porcellanato formato 45x45; 60x60; 19,5x59 
 Adesivi cementizi migliorati a tempo aperto allungato e altamente deformabili 

(Classe C2E - S2 - EN 12004) 

 RIVESTIMENTI ESTERNI

 Intonaco cementizio

grès porcellanato formato 30x30; 31,5x31,5
 Adesivi cementizi migliorati resistenti allo scivolamento a tempo aperto allungato 

(Classe C2TE - EN 12004)

grès porcellanato formato 45x45; 19,5x59 
 Adesivi cementizi migliorati, resistenti allo scivolamento a tempo aperto allungato  

e deformabili (Classe C2TE - S1 - EN 12004)

grès porcellanato formato 60x60 cm
 Adesivi cementizi migliorati, resistenti allo scivolamento a tempo aperto allungato 

e altamente deformabili (Classe C2TE - S2 - EN 12004)

 Calcestruzzo gettato in opera o prefabbricato

grès porcellanato formato 30x30; 31,5x31,5
 Adesivi cementizi migliorati, resistenti allo scivolamento a tempo aperto allungato  

e deformabili (Classe C2TE - S1 - EN 12004)

grès porcellanato formato 45x45; 60x60; 19,5x59 
 Adesivi cementizi migliorati, resistenti allo scivolamento a tempo aperto allungato 

e altamente deformabili (Classe C2TE - S2 - EN 12004)

 ELIMINAZIONE DELLO STUCCO IN ECCESSO 

Per una corretta ed agevole eliminazione degli eccessi di stucco, si raccomanda di seguire le indicazioni del produttore dello stucco. In generale, si consiglia di attenersi a quanto 

segue. 

Stucchi cementizi

Quando lo stucco diventa opaco (normalmente dopo 10-20 minuti), pulire con una spugna di cellulosa dura con movimenti diagonali rispetto alle fughe. E’ importante il rispetto di 

questi tempi per non rischiare di rimuovere lo stucco dalle fughe.

Stucchi epossidici

A impasto ancora fresco, bagnare abbondantemente la superfi cie emulsionando con un tampone Scotch-Brite®, facendo attenzione a non svuotare le fughe. Il residuo liquido 

di stucco può essere rimosso con una spugna di cellulosa dura (da sostituire se troppo impregnata di resina). E’ fondamentale rimuovere lo stucco epossidico tempestivamente 

prima che inizi ad indurirsi, in quanto la successiva rimozione risulterebbe estremamente diffi cile. Nel caso in cui lo stucco epossidico abbia già iniziato a indurirsi, provare ad 

aggiungere all’acqua di lavaggio il 10% di alcool.

PULIZIA FINALE DEL CANTIERE

Dopo alcuni giorni, eliminare i residui di cantiere con spugna commerciale Scotch-Brite® oppure con spazzolone o monospazzola (per grandi superfi ci).

Per i rivestimenti, utilizzare un detergente neutro diluito in acqua calda.

Per i pavimenti, utilizzare un detergente acido ad azione tamponata, in percentuale di diluizione variabile in funzione del tipo di superfi cie (liscia oppure strutturata). E’ importante 

proteggere preventivamente eventuali inserti in marmo o metallo con nastro adesivo.

Risciacquare poi abbondantemente con acqua calda pulita, sino alla eliminazione di qualsiasi alonatura o residuo negli interstizi. 

Se necessario, ripetere il lavaggio acido a concentrazioni più elevate ad eccezione del caso in cui siano presenti inserti in marmo o metallo. 

Evitare l’utilizzo di acidi da ferramenta diluiti. 

 1AVVERTENZA

 I suggerimenti illustrati in precedenza sono frutto di ricerca, verifi ca di laboratorio ed esperienza pluriennale.

Tuttavia le caratteristiche di pulibilità dei materiali variano in modo signifi cativo per le diverse modalità d’installazione, condizioni d’uso, tipologie di superfi ci e ambiente. In linea 

generale, all’aumentare delle caratteristiche di antiscivolosità delle piastrelle aumentano le diffi coltà di pulizia.

L’operatore professionale incaricato dell’intervento di manutenzione e pulizia dovrà sempre procedere ad una preliminare verifi ca empirica (possibilmente su una porzione di 

materiale non posato) per ogni singolo tipo di intervento.

In caso di condizioni d’uso particolarmente gravose (ad esempio, offi cine meccaniche o ambienti con forte presenza di residui oleosi e tracce di pneumatico), di errata 

installazione o di pulizie effettuate in modo inadeguato, Atlas Concorde declina ogni responsabilità in merito all’effi cacia delle operazioni di pulizia e manutenzione.  

Resta inteso che Atlas Concorde non potrà essere ritenuta responsabile per eventi, danni o difetti dovuti ad errata installazione, negligente pulizia e manutenzione, o inadeguata 

scelta della tipologia dei materiali installati e degli adesivi utilizzati con riguardo alla destinazione.

 DESTINAZIONE D’USO  
 STUCCHI CONSIGLIATI 

NORMATIVA EUROPEA EN 13888

 Ambienti interni residenziali  Malte cementizie per fughe migliorate (Classe CG2 - EN 13888)

Ambienti umidi interni (bagni, docce, piscine,...) ed ambienti esterni
Malte cementizie per fughe migliorate con assorbimento di acqua ridotto (Classe CG2 W - EN 13888) 

ottenute con aggiunta di opportuno additivo liquido

Ambienti ad uso commerciale
Malte cementizie per fughe migliorate con elevata resistenza all’abrasione (Classe CG2 Ar - EN 13888) 

ottenute con aggiunta di opportuno additivo liquido

Ambienti in cui sia richiesta totale igiene e resistenza agli agenti chimici (piani di lavoro di cucine, industrie alimentari, 

ospedali, supermercati, ecc…)
Malte epossidiche (Classe RG - EN 13888).

 SUGGERIMENTI DI PULIZIA E MANUTENZIONE 1 

MANUTENZIONE ORDINARIA

Si consiglia l’utilizzo di un comune detergente neutro diluito in acqua. 

Evitare l’utilizzo di prodotti acidi, alcalini, ceranti e/o impregnanti e pagliette di metallo (spugnette di ferro e acciaio).

In caso di sporchi più intensi o di superfi ci particolarmente strutturate, usare un detergente a base alcalina risciacquando al termine del lavaggio.

Per le grandi superfi ci è consigliabile l’utilizzo di macchine lavasciuga.

MANUTENZIONE ORDINARIA

Nel caso di tracce di sporco resistenti alla pulizia ordinaria, si raccomanda l’utilizzo di un detergente adeguato in funzione del tipo di sporco.

 * Attenzione: i prodotti a base acida possono corrodere marmo, granito, pietre naturali e metalli, pertanto evitarne l’uso nel caso di decori o inserti realizzati con questi materiali.

 TIPO DI SPORCO (resistente alla manutenzione ordinaria) DETERGENTE/SOLVENTE

 Carbone, effl orescenze calcaree, gesso, segni metallici, ruggine, grafi te, tempere murali  Detergenti a base acida *

Coca cola, caffé, vino, birra, gelato Detergenti a base alcalina

Resine, oli siliconici o meccanici, cere di candela, vernice Solventi

Pneumatici, suole di gomma, alonature di ventose Detergenti basici in pasta abrasiva
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